
















































1. 交通事業者ヒアリング調査結果 

神埼市内で公共交通を運行する事業者を対象に、現在の利用状況、運転手をとり

まく状況、今後の運行の維持に向けての課題等についてヒアリングを行った。 
 

■ヒアリング実施日時 

ヒアリング事業者 実施日時 
西鉄バス佐賀（株） 令和元年 10 月 16 日(火) 15:00～16:00 
（有）ジョイックス交通 令和元年 10 月 8 日(火) 13:30～14:30 

 
■ヒアリング結果概要 

●運転手をとりまく状況 

・バス、タクシーともに運転手不足と高齢化が深刻な問題である。 

・運転手の新規採用が少なく、乗務員の確保が難しい。 
 

●運行に関する状況 

・巡回バスにおいて、運行ルートを検討する必要がある。（通院利用が多い

が、ルート上の病院より手前に住んでいる方のみ利用できる状態で、病院

より先に住んでいる方は利用しにくくなっている） 

・西鉄バスにおいて、利用者が少ない路線・便を対象に減便などを検討して

いる。 

 

●利用状況、利用者ニーズ（西鉄バス） 

・利用者は減少傾向にある。 

・40 番、45 番で学生の利用が多いが、学生から特に困っているという話は

ない。 

 

●利用状況、利用者ニーズ（巡回バス） 

・病院目的の利用客が多い。次いで買物目的（アニー、サピエ） 

・平均 20 人/日の利用客数で、午前利用が多い。午前のピーク時はドライバ

ーが不足している。 

・利用客のほとんどは高齢者である。 
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     各種調査で明らかになった課題の整理 
 

 

No. 課題種別 課 題 等 根拠となる調査・資料等 

１ 巡回バス ・運行ルートが長すぎるため、便数の

確保が難しく、ダイヤ調整を行うこ

とも困難である。 

路線図 
時刻表 

２ 巡回バス ・利用が少なく、運行効率が良くない。 

（利用頻度も概ね低い） 

バス乗込み調査 
市民アンケート調査 

３ 巡回バス ・運行ルートが長くある時間帯では一

方向であるため、通院等での利用者

を拾い切れていない。 

 
交通事業者ヒアリング調査 
 

４ 西鉄バス ・40 番・45 番系統については、通学・

通勤路線として機能しており、特に

朝夕の便については現状維持によ

る運行便数の確保が必要である。 

 
バス乗込み調査 
 

５ 西鉄バス ・利用が減少傾向にあるとともに、運

転士不足・運転士の高齢化が大きな

課題となっている。 

 
交通事業者ヒアリング調査 
 

６ 予算 ・公共交通にかかる行政予算が増加傾

向にあり、今後、財政負担について

現状維持または軽減させていく必

要がある。 

 
基礎データ整理 
 

７ 自家用車 ・自家用車を利用する高齢者が多い

が、今後は免許返納への対応や公共

交通利用体験機会の創出などを検

討する必要がある。 

 
市民アンケート調査 
 

８ 人口分布 ・65 歳以上、75 歳以上人口分布で、

公共交通の運行ルートから外れて

いる交通空白地が点在している。 

 
基礎データ整理 
 

９ 生活利便施設 

（病院・商業施設） 

・公共交通の運行ルート上に立地して

いる。 

基礎データ整理 
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問1　あなた自身のことについてお答えください。（それぞれ該当する1つ に○）
（1）年齢

回答者数 回答者率

①65～69歳 535 29.0%
②70～74歳 468 25.3%
③75～79歳 338 18.3%
④80～84歳 268 14.5%
⑤85～89歳 144 7.8%
⑥90歳以上 95 5.1%

合計 1,848 100.0%
※未回答・無効値除く

（2）性別

回答者数 回答者率

①男性 692 42.8%
②女性 924 57.1%
③その他 1 0.1%

合計 1,617 100.0%
※未回答・無効値除く

「65～69歳」及び「70～74歳」の回答が特に多い。最も少ない「90歳以上」も95人の回答者数があり、各年代で有効
数を得られている。

女性の回答率が57.1％とやや多い。

29.0% 25.3% 18.3% 14.5% 7.8% 5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
①65～69歳

②70～74歳

③75～79歳

④80～84歳

⑤85～89歳

⑥90歳以上

n=1,848

①男性

42.8%

②女性

57.1%

③その他

0.1%

n=1,617
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（3）お住まいの地域

大字 回答者数 回答者率（市）

神埼 94 5.2%
枝ヶ里 27 1.5%
西小津ヶ里 26 1.4%
永歌 67 3.7%
本堀 172 9.4%
田道ヶ里 83 4.6%
横武 34 1.9%
本告牟田 48 2.6%
姉川 47 2.6%
尾崎 64 3.5%
竹 58 3.2%
鶴 139 7.6%
城原 63 3.5%
志波屋 53 2.9%
的 61 3.3%
神埼町施設等 9 0.5%

神埼町計 1,045 57.4%
﨑村 53 2.9%
渡瀬 47 2.6%
栁島 22 1.2%
迎島 54 3.0%
用作 34 1.9%
直鳥 59 3.2%
姉 56 3.1%
黒井 24 1.3%
嘉納 21 1.2%
詫田 47 2.6%
下板 38 2.1%
境原 89 4.9%
餘江 37 2.0%
下西 63 3.5%
千代田町施設等 14 0.8%

千代田町計 658 36.1%
広滝 53 2.9%
服巻 22 1.2%
鹿路 39 2.1%
脊振町施設等 5 0.3%

脊振町計 119 6.5%
総計 1,822 100.0%

※未回答・無効値除く
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脊振町の回答率は全体の6.5％だが、100票以上の有効数を得られている。
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（4）家族構成

回答者数 回答者率

①一人暮らし 166 9.7%
②夫婦二人 721 42.3%
③親と子（親が65歳以上） 328 19.2%
④親と子（両方65歳以上） 105 6.2%
⑤親と子と孫の3世代 281 16.5%
⑥その他 104 6.1%

合計 1,705 100.0%
※未回答・無効値除く
※⑥その他に施設入所中32人を含む

（5）移動の自立状況について

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

①自分で自由に移動できる 523 446 306 189 63 22 1,549
②杖、手押し車等の補助があれば自分で移動できる 4 3 11 36 40 31 125
③家族等の手助けがあれば移動できる 4 8 7 17 15 11 62
④介護サービス等、第3者の手助けで移動できる 1 3 3 4 13 17 41
⑤自分では移動できない 1 5 3 11 9 10 39

合計 533 465 330 257 140 91 1,816
※未回答・無効値除く

「夫婦二人」が42.3％と最も多い。また「一人暮らし」も10％程度みられる。

「自分で自由に移動できる」の回答は全体で85.3％となっているが、高齢になるほど割合が低くなり、80歳を超えた
あたりから、移動支援が必要になる方の増加がみられる。

9.7% 42.3% 19.2% 6.2% 16.5% 6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
①一人暮らし

②夫婦二人

③親と子（親が65歳以上）

④親と子（両方65歳以上）

⑤親と子と孫の3世代

⑥その他n=1,705

98.1%

95.9%

92.7%

73.5%

45.0%

24.2%

85.3%

0.8%

0.6%

3.3%

14.0%

28.6%

34.1%

6.9%

0.8%

1.7%

2.1%

6.6%

10.7%

12.1%

3.4%

0.2%

0.6%

0.9%

1.6%

9.3%

18.7%

2.3%

1.1%

0.9%

4.3%

6.4%

11.0%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=533）

②70～74歳

（n=465）

③75～79歳

（n=330）

④80～84歳

（n=257）

⑤85～89歳

（n=140）

⑥90歳以上

（n=91）

合計

（n=1,816）

①自分で自由に移動できる ②杖、手押し車等の補助があれば自分で移動できる
③家族等の手助けがあれば移動できる ④介護サービス等、第3者の手助けで移動できる
⑤自分では移動できない
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（6）自動車運転免許証の有無

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

①免許証を持っていて、運転している 484 388 237 136 35 6 1,286
②免許証を持っているが、運転していない 12 25 11 13 6 5 72
③すでに自主返納した 10 10 31 29 34 26 140
④免許証を持っていない（取得したことがない） 28 42 55 80 63 50 318

合計 534 465 334 258 138 87 1,816
※未回答・無効値除く

「免許証を持っていて、運転している」の回答率は高齢になるほど減少している。75歳以上から減少の傾向がみら
れる。

90.6%

83.4%

71.0%

52.7%

25.4%

6.9%

70.8%

2.2%

5.4%

3.3%

5.0%

4.3%

5.7%

4.0%

1.9%

2.2%

9.3%

11.2%

24.6%

29.9%

7.7%

5.2%

9.0%

16.5%

31.0%

45.7%

57.5%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=534）

②70～74歳

（n=465）

③75～79歳

（n=334）

④80～84歳

（n=258）

⑤85～89歳

（n=138）

⑥90歳以上

（n=87）

合計

（n=1,816）

①免許証を持っていて、運転している ②免許証を持っているが、運転していない

③すでに自主返納した ④免許証を持っていない（取得したことがない）
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（7）自動車運転免許証の自主返納状況　※（6）で免許証を持っていると回答した方はお答えください

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

①近いうちに自主返納することを考えている 3 17 14 17 7 3 61
②現時点で自主返納するつもりは無いが、将来的に検討する 428 337 195 111 23 5 1,099
③自主返納しない 50 51 28 17 9 2 157

合計 481 405 237 145 39 10 1,317
※未回答・無効値除く

「近いうちに自主返納することを考えている」の回答率は高齢になるほど増加するが、「90歳以上」でも約30％に留
まる。

0.6%

4.2%

5.9%

11.7%

17.9%

30.0%

4.6%

89.0%

83.2%

82.3%

76.6%

59.0%

50.0%

83.4%

10.4%

12.6%

11.8%

11.7%

23.1%

20.0%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=481）

②70～74歳

（n=405）

③75～79歳

（n=237）

④80～84歳

（n=145）

⑤85～89歳

（n=39）

⑥90歳以上

（n=10）

合計

（n=1,317）

①近いうちに自主返納することを考えている

②現時点で自主返納するつもりは無いが、将来的に検討する

③自主返納しない
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1_あなたがよく利用する買い物先はどこですか？

【神埼町】
■最もよく行く買い物先 ■2番目に行く買い物先

神埼町【最もよく行く買い物先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
②マルキョウ神埼店 291 30.5% 185 21.3%
①ショッピングセンターサピエ 152 15.9% 177 20.4%
④ダイレックス日の隈店 128 13.4% 108 12.5%
③ダイレックス神埼店 123 12.9% 106 12.2%
⑤ドラッグコスモス神埼店 111 11.6% 104 12.0%
⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店 106 11.1% 73 8.4%
⑦ショッピングセンターアニー 34 3.6% 32 3.7%
⑥ドラッグストアモリ神埼店 19 2.0% 31 3.6%
⑧ドラッグストアモリ千代田店 0 0.0% 3 0.3%
⑩その他 150 15.7% 95 11.0%

回答者数 954 867
※未回答・無効値除く
※複数回答

【千代田町】
■最もよく行く買い物先 ■2番目に行く買い物先
千代田町【最もよく行く買い物先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率

⑦ショッピングセンターアニー 352 59.8% 87 17.2%
②マルキョウ神埼店 34 5.8% 87 17.2%
⑧ドラッグストアモリ千代田店 32 5.4% 61 12.0%
①ショッピングセンターサピエ 21 3.6% 34 6.7%
⑤ドラッグコスモス神埼店 15 2.5% 31 6.1%
⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店 15 2.5% 29 5.7%
③ダイレックス神埼店 12 2.0% 16 3.2%
④ダイレックス日の隈店 4 0.7% 10 2.0%
⑥ドラッグストアモリ神埼店 2 0.3% 3 0.6%
⑩その他 148 25.1% 171 33.7%

回答者数 589 507
※未回答・無効値除く
※複数回答

【脊振町】
■最もよく行く買い物先 ■2番目に行く買い物先

脊振町【最もよく行く買い物先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
④ダイレックス日の隈店 29 27.4% 16 17.4%
①ショッピングセンターサピエ 16 15.1% 16 17.4%
②マルキョウ神埼店 14 13.2% 11 12.0%
③ダイレックス神埼店 12 11.3% 9 9.8%
⑤ドラッグコスモス神埼店 10 9.4% 8 8.7%
⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店 8 7.5% 7 7.6%
⑦ショッピングセンターアニー 0 0.0% 3 3.3%
⑥ドラッグストアモリ神埼店 0 0.0% 1 1.1%
⑧ドラッグストアモリ千代田店 0 0.0% 0 0.0%
⑩その他 40 37.7% 26 28.3%

回答者数 106 92
※未回答・無効値除く
※複数回答

神埼町【２番目に行く買い物先】
②マルキョウ神埼店
⑤ドラッグコスモス神埼店
⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店
①ショッピングセンターサピエ

「最もよく行く買い物先」では、
神埼町は、「マルキョウ神埼店」が最も多く、次いで「ショッピングセンターサピエ」となる。
千代田町は、ほとんどが「ショッピングセンターアニー」となる。
脊振町は、「ダイレックス日の隈店」が最も多く、次いで「ショッピングセンターサピエ」となる。

問2　（買い物について）　最もよく行く買い物先と、その次によくいく買い物先への外出状況をそれぞれ教えて
　　　ください。（それぞれ該当する1つに○）

⑩その他
回答者数

千代田町【２番目に行く買い物先】
⑦ショッピングセンターアニー
⑧ドラッグストアモリ千代田店

③ダイレックス神埼店
④ダイレックス日の隈店
⑥ドラッグストアモリ神埼店
⑦ショッピングセンターアニー
⑧ドラッグストアモリ千代田店

④ダイレックス日の隈店
⑥ドラッグストアモリ神埼店
⑩その他

回答者数

脊振町【２番目に行く買い物先】

②マルキョウ神埼店
①ショッピングセンターサピエ
⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店
⑤ドラッグコスモス神埼店
③ダイレックス神埼店

回答者数

⑤ドラッグコスモス神埼店
⑥ドラッグストアモリ神埼店
⑦ショッピングセンターアニー
⑧ドラッグストアモリ千代田店
⑩その他

②マルキョウ神埼店
④ダイレックス日の隈店
⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店
①ショッピングセンターサピエ
③ダイレックス神埼店
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⑦ショッピングセンターアニー

⑧ドラッグストアモリ千代田店

⑩その他

神埼町【２番目に行く買い物先】

n=867n=954

59.8%
5.8%

5.4%

3.6%

2.5%

2.5%

2.0%

0.7%

0.3%

25.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⑦ショッピングセンターアニー

②マルキョウ神埼店

⑧ドラッグストアモリ千代田店

①ショッピングセンターサピエ

⑤ドラッグコスモス神埼店

⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店

③ダイレックス神埼店

④ダイレックス日の隈店

⑥ドラッグストアモリ神埼店

⑩その他

千代田町【最もよく行く買い物先】

n=589

17.2%

17.2%

12.0%

6.7%

6.1%

5.7%

3.2%

2.0%

0.6%

33.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⑦ショッピングセンターアニー

⑧ドラッグストアモリ千代田店

②マルキョウ神埼店

①ショッピングセンターサピエ

⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店

⑤ドラッグコスモス神埼店

③ダイレックス神埼店

④ダイレックス日の隈店

⑥ドラッグストアモリ神埼店

⑩その他

千代田町【２番目に行く買い物先】

n=507

27.4%

15.1%

13.2%

11.3%

9.4%

7.5%

0.0%

0.0%

0.0%

37.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

④ダイレックス日の隈店

①ショッピングセンターサピエ

②マルキョウ神埼店

③ダイレックス神埼店

⑤ドラッグコスモス神埼店

⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店

⑦ショッピングセンターアニー

⑥ドラッグストアモリ神埼店

⑧ドラッグストアモリ千代田店

⑩その他

脊振町【最もよく行く買い物先】

n=106

17.4%

17.4%

12.0%

9.8%

8.7%

7.6%

3.3%

1.1%

0.0%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

②マルキョウ神埼店

④ダイレックス日の隈店

⑨スーパーモリナガ吉野ヶ里店

①ショッピングセンターサピエ

③ダイレックス神埼店

⑤ドラッグコスモス神埼店

⑥ドラッグストアモリ神埼店

⑦ショッピングセンターアニー

⑧ドラッグストアモリ千代田店

⑩その他

脊振町【２番目に行く買い物先】

n=92
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2_外出する頻度はどれくらいですか？

■町村別

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
①週５回以上 177 18.8% 124 21.6% 7 6.8% 308 19.1%
②週３～４回 278 29.6% 152 26.5% 21 20.4% 451 27.9%
③週１～２回 333 35.4% 206 36.0% 50 48.5% 589 36.4%
④月２～３回 101 10.7% 68 11.9% 12 11.7% 181 11.2%
⑤月１回 32 3.4% 12 2.1% 7 6.8% 51 3.2%
⑥年に数回 19 2.0% 11 1.9% 6 5.8% 36 2.2%

合計 940 100.0% 573 100.0% 103 100.0% 1,616 100.0%
※未回答・無効値除く

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
①週５回以上 31 4.3% 17 4.1% 3 4.1% 51 4.2%
②週３～４回 107 14.8% 41 9.9% 7 9.5% 155 12.8%
③週１～２回 342 47.4% 164 39.6% 20 27.0% 526 43.5%
④月２～３回 141 19.5% 112 27.1% 20 27.0% 273 22.6%
⑤月１回 69 9.6% 54 13.0% 17 23.0% 140 11.6%
⑥年に数回 32 4.4% 26 6.3% 7 9.5% 65 5.4%

合計 722 100.0% 414 100.0% 74 100.0% 1,210 100.0%
※未回答・無効値除く

「最もよく行く買い物先」の「外出頻度」では、
全ての町で「週1～2回」の回答率が最も高くなっている。
脊振町は外出頻度が他2町と比べて低い。

神埼町 千代田町 脊振町 合計

神埼町 千代田町 脊振町 合計
【２番目に行く買い物先・頻度】

【最もよく行く買い物先・頻度】

18.8%

21.6%

6.8%

19.1%

29.6%

26.5%

20.4%

27.9%

35.4%

36.0%

48.5%

36.4%

10.7%

11.9%

11.7%

11.2%

3.4%

2.1%

6.8%

3.2%

2.0%

1.9%

5.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神埼町

（n=940）

千代田町

（n=573）

脊振町

（n=103）

合計

（n=1,616）

【最もよく行く買い物先・頻度】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

4.3%

4.1%

4.1%

4.2%

14.8%

9.9%

9.5%

12.8%

47.4%

39.6%

27.0%

43.5%

19.5%

27.1%

27.0%

22.6%

9.6%

13.0%

23.0%

11.6%

4.4%

6.3%

9.5%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神埼町

（n=722）

千代田町

（n=414）

脊振町

（n=74）

合計

（n=1,210）

【２番目に行く買い物先・頻度】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

9 



■年齢別
神埼町

【最もよく行く買い物先・頻度×年齢別】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 61 54 28 21 9 3 176 18.8%
②週３～４回 91 76 57 34 13 6 277 29.6%
③週１～２回 98 87 71 49 17 10 332 35.5%
④月２～３回 26 27 11 18 14 5 101 10.8%
⑤月１回 8 7 5 4 4 3 31 3.3%
⑥年に数回 5 3 1 2 1 7 19 2.0%

合計 289 254 173 128 58 34 936 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く買い物先・頻度×年齢別】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 15 1 7 4 3 1 31 4.3%
②週３～４回 35 29 18 19 4 2 107 14.9%
③週１～２回 121 98 60 42 15 5 341 47.4%
④月２～３回 45 45 30 15 3 3 141 19.6%
⑤月１回 21 18 8 13 3 5 68 9.4%
⑥年に数回 5 6 7 4 4 6 32 4.4%

合計 242 197 130 97 32 22 720 100.0%
※未回答・無効値除く

21.1%

21.3%

16.2%

16.4%

15.5%

8.8%

18.8%

31.5%

29.9%

32.9%

26.6%

22.4%

17.6%

29.6%

33.9%

34.3%

41.0%

38.3%

29.3%

29.4%

35.5%

9.0%

10.6%

6.4%

14.1%

24.1%

14.7%

10.8%

2.8%

2.8%

2.9%

3.1%

6.9%

8.8%

3.3%

1.7%

1.2%

0.6%

1.6%

1.7%

20.6%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=289）

②70～74歳

（n=254）

③75～79歳

（n=173）

④80～84歳

（n=128）

⑤85～89歳

（n=58）

⑥90歳以上

（n=34）

合計

（n=936）

【最もよく行く買い物先・頻度×年齢別】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

6.2%

0.5%

5.4%

4.1%

9.4%

4.5%

4.3%

14.5%

14.7%

13.8%

19.6%

12.5%

9.1%

14.9%

50.0%

49.7%

46.2%

43.3%

46.9%

22.7%

47.4%

18.6%

22.8%

23.1%

15.5%

9.4%

13.6%

19.6%

8.7%

9.1%

6.2%

13.4%

9.4%

22.7%

9.4%

2.1%

3.0%

5.4%

4.1%

12.5%

27.3%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=242）

②70～74歳

（n=197）

③75～79歳

（n=130）

④80～84歳

（n=97）

⑤85～89歳

（n=32）

⑥90歳以上

（n=22）

合計

（n=720）

【２番目に行く買い物先・頻度×年齢別】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

高齢になるほど、

買い物での外出

頻度が低くなって

いる。

⑥90歳以上では

「⑥年に数回」の

割合が最も高く

なっている。
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千代田町
【最もよく行く買い物先・頻度×年齢別】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 48 38 21 11 4 0 122 21.4%
②週３～４回 54 41 33 18 6 0 152 26.7%
③週１～２回 75 53 30 31 14 3 206 36.2%
④月２～３回 9 17 14 14 10 2 66 11.6%
⑤月１回 2 2 2 3 1 2 12 2.1%
⑥年に数回 0 4 2 2 3 0 11 1.9%

合計 188 155 102 79 38 7 569 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く買い物先・頻度×年齢別】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 4 7 6 0 0 0 17 4.1%
②週３～４回 20 13 2 5 0 0 40 9.7%
③週１～２回 70 43 31 13 7 0 164 39.9%
④月２～３回 40 33 14 14 9 0 110 26.8%
⑤月１回 22 10 9 10 2 1 54 13.1%
⑥年に数回 2 5 7 5 5 2 26 6.3%

合計 158 111 69 47 23 3 411 100.0%
※未回答・無効値除く

25.5%

24.5%

20.6%

13.9%

10.5%

21.4%

28.7%

26.5%

32.4%

22.8%

15.8%

26.7%

39.9%

34.2%

29.4%

39.2%

36.8%

42.9%

36.2%

4.8%

11.0%

13.7%

17.7%

26.3%

28.6%

11.6%

1.1%

1.3%

2.0%

3.8%

2.6%

28.6%

2.1%

2.6%

2.0%

2.5%

7.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=188）

②70～74歳

（n=155）

③75～79歳

（n=102）

④80～84歳

（n=79）

⑤85～89歳

（n=38）

⑥90歳以上

（n=7）

合計

（n=569）

【最もよく行く買い物先・頻度×年齢別】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

2.5%

6.3%

8.7%

4.1%

12.7%

11.7%

2.9%

10.6%

9.7%

44.3%

38.7%

44.9%

27.7%

30.4%

39.9%

25.3%

29.7%

20.3%

29.8%

39.1%

26.8%

13.9%

9.0%

13.0%

21.3%

8.7%

33.3%

13.1%

1.3%

4.5%

10.1%

10.6%

21.7%

66.7%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=158）

②70～74歳

（n=111）

③75～79歳

（n=69）

④80～84歳

（n=47）

⑤85～89歳

（n=23）

⑥90歳以上

（n=3）

合計

（n=411）

【２番目に行く買い物先・頻度×年齢別】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

高齢になるほど、

買い物での外出

頻度が低くなって

いる。

85歳以上の殆ど

が週1～2回未満

の外出頻度となっ

ている。
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脊振町
【最もよく行く買い物先・頻度×年齢別】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 1 2 1 2 0 1 7 6.9%
②週３～４回 8 5 3 2 2 1 21 20.8%
③週１～２回 13 14 10 8 1 4 50 49.5%
④月２～３回 2 2 4 1 1 1 11 10.9%
⑤月１回 0 3 3 0 0 0 6 5.9%
⑥年に数回 1 0 2 1 2 0 6 5.9%

合計 25 26 23 14 6 7 101 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く買い物先・頻度×年齢別】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 0 0 0 1 0 2 3 4.2%
②週３～４回 4 1 1 0 1 0 7 9.7%
③週１～２回 6 8 3 3 0 0 20 27.8%
④月２～３回 6 7 3 2 1 0 19 26.4%
⑤月１回 6 3 5 0 1 1 16 22.2%
⑥年に数回 1 2 2 1 1 0 7 9.7%

合計 23 21 14 7 4 3 72 100.0%
※未回答・無効値除く

4.0%

7.7%

4.3%

14.3%

14.3%

6.9%

32.0%

19.2%

13.0%

14.3%

33.3%

14.3%

20.8%

52.0%

53.8%

43.5%

57.1%

16.7%

57.1%

49.5%

8.0%

7.7%

17.4%

7.1%

16.7%

14.3%

10.9%

11.5%

13.0%

5.9%

4.0%

8.7%

7.1%

33.3%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=25）

②70～74歳

（n=26）

③75～79歳

（n=23）

④80～84歳

（n=14）

⑤85～89歳

（n=6）

⑥90歳以上

（n=7）

合計

（n=101）

【最もよく行く買い物先・頻度×年齢別】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

14.3%

66.7%

4.2%

17.4%

4.8%

7.1%

25.0%

9.7%

26.1%

38.1%

21.4%

42.9%

27.8%

26.1%

33.3%

21.4%

28.6%

25.0%

26.4%

26.1%

14.3%

35.7%

25.0%

33.3%

22.2%

4.3%

9.5%

14.3%

14.3%

25.0%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=23）

②70～74歳

（n=21）

③75～79歳

（n=14）

④80～84歳

（n=7）

⑤85～89歳

（n=4）

⑥90歳以上

（n=3）

合計

（n=72）

【２番目に行く買い物先・頻度×年齢別】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

65～84歳、「90歳

以上」では「週1～

2回」の回答割合

が最も高い。
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3_そこに出かけるための主な移動手段はなんですか？

■最もよく行く買い物先 ■2番目に行く買い物先
【最もよく行く買い物先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 1,184 71.1% 928 70.4%
⑧家族・知人の車で送迎 264 15.8% 216 16.4%
⑪徒歩・自転車 143 8.6% 118 9.0%
⑤病院・福祉施設等の送迎 29 1.7% 14 1.1%
⑨バイク・原付 26 1.6% 14 1.1%
④タクシー 27 1.6% 13 1.0%
①神埼市巡回バス 18 1.1% 14 1.1%
②民間路線バス 7 0.4% 9 0.7%
③電車 1 0.1% 4 0.3%
⑩シニアカー 3 0.2% 2 0.2%
⑫その他 14 0.8% 10 0.8%

回答者数 1,666 1,318
※未回答・無効値除く
※複数回答

回答者数

⑤病院・福祉施設等の送迎
①神埼市巡回バス
②民間路線バス
⑩シニアカー
③電車
⑫その他

【２番目に行く買い物先・移動手段】
⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑪徒歩・自転車
④タクシー
⑨バイク・原付

「最もよく行く買い物先」の「主な移動手段」では、
「自家用車（ご自身で運転）」が最も多く、次いで「家族・知人の送迎」となっている。

71.1%

15.8%

8.6%

1.7%

1.6%

1.6%

1.1%

0.4%

0.1%

0.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑨バイク・原付

④タクシー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

【最もよく行く買い物先・移動手段】

n=1,666

70.4%

16.4%

9.0%

1.1%

1.1%

1.0%

1.1%

0.7%

0.3%

0.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

【２番目に行く買い物先・移動手段】

n=1,31
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■町村別
【神埼町】

■最もよく行く買い物先 ■2番目に行く買い物先
神埼町【最もよく行く買い物先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 653 69.8% 527 69.1%
⑧家族・知人の車で送迎 139 14.9% 119 15.6%
⑪徒歩・自転車 103 11.0% 88 11.5%
⑤病院・福祉施設等の送迎 18 1.9% 8 1.0%
⑨バイク・原付 14 1.5% 8 1.0%
④タクシー 13 1.4% 7 0.9%
①神埼市巡回バス 7 0.7% 3 0.4%
②民間路線バス 4 0.4% 3 0.4%
③電車 1 0.1% 3 0.4%
⑩シニアカー 1 0.1% 2 0.3%
⑫その他 8 0.9% 4 0.5%

回答者数 935 763
※未回答・無効値除く
※複数回答

【千代田町】
■最もよく行く買い物先 ■2番目に行く買い物先
千代田町【最もよく行く買い物先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 427 73.5% 319 72.0%
⑧家族・知人の車で送迎 102 17.6% 79 17.8%
⑪徒歩・自転車 28 4.8% 26 5.9%
⑨バイク・原付 12 2.1% 10 2.3%
①神埼市巡回バス 9 1.5% 4 0.9%
④タクシー 9 1.5% 6 1.4%
⑤病院・福祉施設等の送迎 3 0.5% 4 0.9%
②民間路線バス 2 0.3% 2 0.5%
⑩シニアカー 1 0.2% 0 0.0%
③電車 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 5 0.9% 4 0.9%

回答者数 581 443
※未回答・無効値除く
※複数回答

【脊振町】
■最もよく行く買い物先 ■2番目に行く買い物先
脊振町【最もよく行く買い物先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 73 73.7% 60 80.0%
⑧家族・知人の車で送迎 17 17.2% 12 16.0%
⑤病院・福祉施設等の送迎 5 5.1% 2 2.7%
⑪徒歩・自転車 3 3.0% 1 1.3%
④タクシー 2 2.0% 1 1.3%
⑩シニアカー 1 1.0% 1 1.3%
①神埼市巡回バス 0 0.0% 0 0.0%
②民間路線バス 0 0.0% 0 0.0%
③電車 0 0.0% 0 0.0%
⑨バイク・原付 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 1 1.0% 1 1.3%

回答者数 99 75
※未回答・無効値除く
※複数回答

⑪徒歩・自転車

①神埼市巡回バス
③電車
⑨バイク・原付

回答者数
⑫その他

千代田町【２番目に行く買い物先・移動手段】

回答者数
⑫その他

⑫その他

③電車

神埼町【２番目に行く買い物先・移動手段】

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑪徒歩・自転車
④タクシー
⑨バイク・原付
⑤病院・福祉施設等の送迎
①神埼市巡回バス
②民間路線バス
⑩シニアカー

③電車

⑪徒歩・自転車
①神埼市巡回バス
④タクシー
⑨バイク・原付
②民間路線バス
⑤病院・福祉施設等の送迎
⑩シニアカー

⑤病院・福祉施設等の送迎
②民間路線バス
④タクシー
⑩シニアカー

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎

脊振町【２番目に行く買い物先・移動手段】

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎

回答者数
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69.8%

14.9%

11.0%

1.9%

1.5%

1.4%

0.7%

0.4%

0.1%

0.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑨バイク・原付

④タクシー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【最もよく行く買い物先・移動手段】

69.8%

14.9%

11.0%

1.9%

1.5%

1.4%

0.7%

0.4%

0.1%

0.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑨バイク・原付

④タクシー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【最もよく行く買い物先・移動手段】

69.1%

15.6%

11.5%

1.0%

1.0%

0.9%

0.4%

0.4%

0.4%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

神埼町【２番目に行く買い物先・移動手段】

n=763n=935

73.5%

17.6%

4.8%

2.1%

1.5%

1.5%

0.5%

0.3%

0.2%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

④タクシー

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

千代田町【最もよく行く買い物先・移動手段】

n=581

72.0%

17.8%

5.9%

2.3%

0.9%

1.4%

0.9%

0.5%

0.0%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

①神埼市巡回バス

④タクシー

⑨バイク・原付

②民間路線バス

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

千代田町【２番目に行く買い物先・移動手段】

n=443

73.7%

17.2%

5.1%

3.0%

2.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑩シニアカー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑨バイク・原付

⑫その他

脊振町【最もよく行く買い物先・移動手段】

n=99

80.0%
16.0%
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1.3%
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⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

④タクシー

⑩シニアカー

①神埼市巡回バス

③電車

⑨バイク・原付

⑪徒歩・自転車

⑫その他

脊振町【２番目に行く買い物先・移動手段】

n=75

69.1%

15.6%

11.5%

1.0%

1.0%

0.9%

0.4%

0.4%

0.4%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

神埼町【２番目に行く買い物先・移動手段】

n=763

73.5%

17.6%

4.8%

2.1%

1.5%

1.5%

0.5%

0.3%

0.2%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

④タクシー

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

千代田町【最もよく行く買い物先・移動手段】

n=581

72.0%

17.8%

5.9%

2.3%

0.9%

1.4%

0.9%

0.5%

0.0%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

①神埼市巡回バス

④タクシー

⑨バイク・原付

②民間路線バス

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

千代田町【２番目に行く買い物先・移動手段】

n=443
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■年齢別

■最もよく行く買い物先
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

⑦自家用車（ご自身で運転） 444 359 213 121 30 6 1,173
⑧家族・知人の車で送迎 33 52 45 58 43 27 258
⑪徒歩・自転車 31 32 29 30 14 4 140
⑤病院・福祉施設等の送迎 4 2 2 9 5 6 28
⑨バイク・原付 4 5 10 6 1 0 26
④タクシー 2 0 3 11 6 4 26
①神埼市巡回バス 0 1 5 6 6 0 18
②民間路線バス 0 1 2 3 1 0 7
⑩シニアカー 0 0 0 2 0 1 3
③電車 0 0 0 1 0 0 1
⑫その他 1 1 4 3 3 2 14

回答者数 515 446 304 228 104 47 1,644
※未回答・無効値除く
※複数回答

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
⑦自家用車（ご自身で運転） 86.2% 80.5% 70.1% 53.1% 28.8% 12.8% 71.4%
⑧家族・知人の車で送迎 6.4% 11.7% 14.8% 25.4% 41.3% 57.4% 15.7%
⑪徒歩・自転車 6.0% 7.2% 9.5% 13.2% 13.5% 8.5% 8.5%
⑤病院・福祉施設等の送迎 0.8% 0.4% 0.7% 3.9% 4.8% 12.8% 1.7%
⑨バイク・原付 0.8% 1.1% 3.3% 2.6% 1.0% 0.0% 1.6%
④タクシー 0.4% 0.0% 1.0% 4.8% 5.8% 8.5% 1.6%
①神埼市巡回バス 0.0% 0.2% 1.6% 2.6% 5.8% 0.0% 1.1%
②民間路線バス 0.0% 0.2% 0.7% 1.3% 1.0% 0.0% 0.4%
⑩シニアカー 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 2.1% 0.2%
③電車 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1%
⑫その他 0.2% 0.2% 1.3% 1.3% 2.9% 4.3% 0.9%

■2番目に行く買い物先
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

⑦自家用車（ご自身で運転） 378 274 167 79 22 4 924
⑧家族・知人の車で送迎 30 45 35 47 31 21 209
⑪徒歩・自転車 30 31 30 17 9 0 117
⑨バイク・原付 4 3 4 2 1 0 14
④タクシー 0 0 1 5 6 1 13
①神埼市巡回バス 1 2 2 6 2 1 14
⑤病院・福祉施設等の送迎 2 1 2 4 3 0 12
②民間路線バス 2 2 3 1 1 0 9
⑩シニアカー 0 1 1 1 0 1 4
③電車 1 0 0 1 0 0 2
⑫その他 4 0 3 2 1 0 10

回答者数 448 353 245 158 72 28 1,304
※未回答・無効値除く
※複数回答

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
⑦自家用車（ご自身で運転） 84.4% 77.6% 68.2% 50.0% 30.6% 14.3% 70.9%
⑧家族・知人の車で送迎 6.7% 12.7% 14.3% 29.7% 43.1% 75.0% 16.0%
⑪徒歩・自転車 6.7% 8.8% 12.2% 10.8% 12.5% 0.0% 9.0%
⑨バイク・原付 0.9% 0.8% 1.6% 1.3% 1.4% 0.0% 1.1%
④タクシー 0.0% 0.0% 0.4% 3.2% 8.3% 3.6% 1.0%
①神埼市巡回バス 0.2% 0.6% 0.8% 3.8% 2.8% 3.6% 1.1%
⑤病院・福祉施設等の送迎 0.4% 0.3% 0.8% 2.5% 4.2% 0.0% 0.9%
②民間路線バス 0.4% 0.6% 1.2% 0.6% 1.4% 0.0% 0.7%
⑩シニアカー 0.0% 0.3% 0.4% 0.6% 0.0% 3.6% 0.3%
③電車 0.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2%
⑫その他 0.9% 0.0% 1.2% 1.3% 1.4% 0.0% 0.8%

年齢別の移動手段では、65～84歳では「自家用車（ご自身で運転）」、85歳以上は「家族・知人の車で送迎」の割合
が高くなっている。
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4_外出・帰宅時間は何時頃ですか？

■外出時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
6：00～ 6 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 0.4%
7：00～ 9 1.1% 5 1.0% 3 3.9% 17 1.2%
8：00～ 30 3.7% 15 3.0% 3 3.9% 48 3.4%
9：00～ 103 12.7% 82 16.2% 12 15.6% 197 14.1%
10：00～ 327 40.3% 209 41.4% 30 39.0% 566 40.6%
11：00～ 113 13.9% 53 10.5% 5 6.5% 171 12.3%
12：00～ 14 1.7% 9 1.8% 1 1.3% 24 1.7%
13：00～ 56 6.9% 32 6.3% 8 10.4% 96 6.9%
14：00～ 58 7.1% 50 9.9% 5 6.5% 113 8.1%
15：00～ 37 4.6% 28 5.5% 3 3.9% 68 4.9%
16：00～ 25 3.1% 14 2.8% 4 5.2% 43 3.1%
17：00～ 17 2.1% 6 1.2% 2 2.6% 25 1.8%
18：00～ 11 1.4% 2 0.4% 1 1.3% 14 1.0%
19：00～ 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.3%
22：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
0：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 812 100.0% 505 100.0% 77 100.0% 1,394 100.0%
※未回答・無効値除く

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
6：00～ 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
7：00～ 3 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 4 0.4%
8：00～ 12 1.9% 8 2.2% 1 1.7% 21 2.0%
9：00～ 56 9.1% 46 12.5% 8 13.3% 110 10.5%
10：00～ 222 36.0% 116 31.6% 18 30.0% 356 34.1%
11：00～ 84 13.6% 37 10.1% 2 3.3% 123 11.8%
12：00～ 10 1.6% 9 2.5% 1 1.7% 20 1.9%
13：00～ 59 9.6% 40 10.9% 14 23.3% 113 10.8%
14：00～ 58 9.4% 53 14.4% 8 13.3% 119 11.4%
15：00～ 53 8.6% 30 8.2% 2 3.3% 85 8.1%
16：00～ 25 4.1% 21 5.7% 4 6.7% 50 4.8%
17：00～ 20 3.2% 3 0.8% 1 1.7% 24 2.3%
18：00～ 10 1.6% 2 0.5% 1 1.7% 13 1.2%
19：00～ 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 3 0.3%

合計 616 100.0% 367 100.0% 60 100.0% 1,043 100.0%
※未回答・無効値除く

神埼町 千代田町 脊振町 合計

神埼町 千代田町 脊振町 合計

【最もよく行く買い物先・外出時刻】

【2番目に行く買い物先・外出時刻】

「最もよく行く買い物先」への「外出時刻」の割合は、10時台が最も高く、40％前後となっている。
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【千代田町】
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【脊振町】

最もよく行く買い物先

（ｎ=77）

2番目に行く買い物先

（ｎ=60）
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■帰宅時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
1：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
7：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
8：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
9：00～ 3 0.4% 2 0.4% 0 0.0% 5 0.4%
10：00～ 39 4.8% 25 5.1% 0 0.0% 64 4.6%
11：00～ 168 20.7% 113 23.0% 4 5.3% 285 20.6%
12：00～ 199 24.5% 110 22.4% 29 38.2% 338 24.5%
13：00～ 45 5.5% 25 5.1% 3 3.9% 73 5.3%
14：00～ 55 6.8% 18 3.7% 1 1.3% 74 5.4%
15：00～ 87 10.7% 66 13.4% 14 18.4% 167 12.1%
16：00～ 86 10.6% 65 13.2% 10 13.2% 161 11.7%
17：00～ 73 9.0% 47 9.6% 8 10.5% 128 9.3%
18：00～ 31 3.8% 16 3.3% 2 2.6% 49 3.5%
19：00～ 17 2.1% 4 0.8% 3 3.9% 24 1.7%
20：00～ 4 0.5% 0 0.0% 2 2.6% 6 0.4%
21：00～ 2 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 3 0.2%
23：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 813 100.0% 492 100.0% 76 100.0% 1,381 100.0%
※未回答・無効値除く

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
7：00～ 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
9：00～ 2 0.3% 2 0.6% 0 0.0% 4 0.4%
10：00～ 20 3.3% 15 4.2% 0 0.0% 35 3.4%
11：00～ 116 18.9% 67 18.8% 1 1.7% 184 17.8%
12：00～ 149 24.3% 70 19.6% 16 26.7% 235 22.8%
13：00～ 28 4.6% 15 4.2% 4 6.7% 47 4.6%
14：00～ 45 7.3% 19 5.3% 0 0.0% 64 6.2%
15：00～ 79 12.9% 65 18.2% 14 23.3% 158 15.3%
16：00～ 77 12.5% 52 14.6% 12 20.0% 141 13.7%
17：00～ 57 9.3% 35 9.8% 8 13.3% 100 9.7%
18：00～ 25 4.1% 11 3.1% 3 5.0% 39 3.8%
19：00～ 13 2.1% 3 0.8% 1 1.7% 17 1.6%
20：00～ 1 0.2% 1 0.3% 1 1.7% 3 0.3%
21：00～ 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.2%
23：00～ 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1%

合計 614 100.0% 357 100.0% 60 100.0% 1,031 100.0%
※未回答・無効値除く

千代田町 脊振町 合計

【2番目に行く買い物先・帰宅時刻】
神埼町 千代田町 脊振町 合計

【最もよく行く買い物先・帰宅時刻】
神埼町

最もよく行く買い物先への帰宅時刻の割合は、
神埼町と千代田町では11時台、12時台が高くそれぞれ20％強となっている。
脊振町では11時台が最も高く38.2％となり、次いで15時台の18.4％となっている。
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■外出から帰宅まで

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
～1時間 316 39.4% 179 36.5% 11 14.7% 506 37.0%
～2時間 241 30.0% 164 33.5% 30 40.0% 435 31.8%
～3時間 86 10.7% 50 10.2% 13 17.3% 149 10.9%
～4時間 52 6.5% 27 5.5% 4 5.3% 83 6.1%
～5時間 28 3.5% 15 3.1% 7 9.3% 50 3.7%
～6時間 26 3.2% 19 3.9% 4 5.3% 49 3.6%
～７時間 19 2.4% 14 2.9% 1 1.3% 34 2.5%
～8時間 11 1.4% 9 1.8% 2 2.7% 22 1.6%
～9時間 6 0.7% 7 1.4% 0 0.0% 13 1.0%
～10時間 4 0.5% 4 0.8% 2 2.7% 10 0.7%
～11時間 5 0.6% 2 0.4% 0 0.0% 7 0.5%
～12時間 3 0.4% 0 0.0% 1 1.3% 4 0.3%
～13時間 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
～15時間 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
～14時間 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 802 100.0% 490 100.0% 75 100.0% 1,367 100.0%
※未回答・無効値除く

【最もよく行く買い物先・外出から帰宅まで】
神埼町 千代田町 脊振町 合計

最もよく行く買い物先の時間の割合では、
神埼町と千代田町は「1時間未満」が最も多く、脊振町では「1時間から2時間」の割合が最も多くなっている。
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【神埼町】

最もよく行く買い物先
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【千代田町】

最もよく行く買い物先

（ｎ=492）

2番目に行く買い物先
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【脊振町】

最もよく行く買い物先

（ｎ=76）

2番目に行く買い物先

（ｎ=60）
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回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
～1時間 285 47.0% 155 43.5% 7 11.7% 447 43.7%
～2時間 187 30.8% 127 35.7% 28 46.7% 342 33.4%
～3時間 52 8.6% 29 8.1% 11 18.3% 92 9.0%
～4時間 27 4.4% 13 3.7% 4 6.7% 44 4.3%
～5時間 20 3.3% 9 2.5% 6 10.0% 35 3.4%
～6時間 9 1.5% 7 2.0% 1 1.7% 17 1.7%
～７時間 11 1.8% 6 1.7% 1 1.7% 18 1.8%
～8時間 5 0.8% 3 0.8% 2 3.3% 10 1.0%
～9時間 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 3 0.3%
～10時間 1 0.2% 2 0.6% 0 0.0% 3 0.3%
～11時間 4 0.7% 1 0.3% 0 0.0% 5 0.5%
～12時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
～13時間 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 2 0.2%
～16時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
～23時間 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.2%
～15時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 607 100.0% 356 100.0% 60 100.0% 1,023 100.0%
※未回答・無効値除く

【2番目に行く買い物先・外出から帰宅まで】
神埼町 千代田町 脊振町 合計

39.4%

30.0%

10.7%

6.5%

3.5%

3.2%

2.4%

1.4%

0.7%

0.5%

0.6%

0.4%

0.2%

0.1%

0.2%

0.0%

47.0%

30.8%

8.6%

4.4%

3.3%

1.5%

1.8%

0.8%

0.3%

0.2%

0.7%

0.2%

0.0%

0.0%

0.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

～1時間

～2時間

～3時間

～4時間

～5時間

～6時間

～７時間

～8時間

～9時間

～10時間

～11時間

～12時間

～13時間

～14時間

～15時間

16時間以上

【神埼町】
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【千代田町】
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（ｎ=490）

2番目に行く買い物先
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1_あなたがよく利用する通院先はどこですか？

【神埼町】
■最もよく行く通院先 ■2番目に行く通院先

神埼町【最もよく行く通院先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑭神埼クリニック 121 13.2% 51 8.1%
②橋本病院 96 10.5% 45 7.1%
⑭おおつぼ内科 62 6.8% 39 6.2%
⑭栗並医院 57 6.2% 25 3.9%
①神埼病院 52 5.7% 21 3.3%
⑤なかしま整形外科クリニック 45 4.9% 17 2.7%
③和田記念病院 37 4.0% 17 2.7%
⑭しらいし内科 36 3.9% 11 1.7%
⑭中尾胃腸科医院 35 3.8% 10 1.6%
④くらとみ眼科医院 17 1.9% 10 1.6%
⑥ごんどう耳鼻咽喉科 13 1.4% 5 0.8%
⑭福嶋内科医院 6 0.7% 3 0.5%
⑦こばやし歯科医院 3 0.3% 2 0.3%
⑧古賀内科 3 0.3% 2 0.3%
⑩南医院 2 0.2% 2 0.3%
⑨中下医院 1 0.1% 1 0.2%
⑪江頭歯科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑫迎島歯科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所 0 0.0% 0 0.0%
⑭その他 331 36.1% 372 58.8%

回答者数 917 633
※未回答者・重複回答者除く

【千代田町】
■最もよく行く通院先 ■2番目に行く通院先

千代田町【最もよく行く通院先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑧古賀内科 79 13.6% 28 7.2%
⑨中下医院 72 12.4% 17 4.4%
⑩南医院 60 10.3% 16 4.1%
⑭福嶋内科医院 31 5.3% 10 2.6%
⑤なかしま整形外科クリニック 8 1.4% 9 2.3%
⑭神埼クリニック 14 2.4% 8 2.1%
②橋本病院 9 1.5% 7 1.8%
①神埼病院 7 1.2% 7 1.8%
④くらとみ眼科医院 5 0.9% 6 1.6%
③和田記念病院 7 1.2% 5 1.3%
⑪江頭歯科医院 4 0.7% 3 0.8%
⑭おおつぼ内科 5 0.9% 2 0.5%
⑥ごんどう耳鼻咽喉科 4 0.7% 2 0.5%
⑫迎島歯科医院 2 0.3% 1 0.3%
⑭栗並医院 2 0.3% 0 0.0%
⑭しらいし内科 2 0.3% 0 0.0%
⑦こばやし歯科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所 0 0.0% 0 0.0%
⑭中尾胃腸科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑭その他 271 46.6% 266 68.7%

回答者数 582 387
※未回答者・重複回答者除く

問3　（通院について）　最もよく行く通院先と、その次によく行く通院先への外出状況をそれぞれ教えて
　　　ください。（それぞれ該当する1つに○）

「最もよく行く通院先」は、
神埼町では、「神埼クリニック」が最も多く、次いで「橋本病院」「おおつぼ内科」となる。
千代田町では、「古賀内科」が最も多く、次いで「中下医院」「南医院」となっている。
脊振町では、「脊振診療所」が最も多く、次いで「橋本病院」となった。

③和田記念病院
⑭栗並医院
①神埼病院
⑦こばやし歯科医院
⑭中尾胃腸科医院

回答者数

神埼町【２番目に行く通院先】
⑤なかしま整形外科クリニック
④くらとみ眼科医院
②橋本病院
⑥ごんどう耳鼻咽喉科
⑭おおつぼ内科

⑭しらいし内科
⑭福嶋内科医院
⑧古賀内科
⑨中下医院
⑩南医院
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所
⑪江頭歯科医院
⑫迎島歯科医院
⑭神埼クリニック
⑭その他

⑤なかしま整形外科クリニック
②橋本病院
⑫迎島歯科医院
①神埼病院
⑪江頭歯科医院

回答者数

千代田町【２番目に行く通院先】
⑩南医院
④くらとみ眼科医院
⑨中下医院
⑥ごんどう耳鼻咽喉科
⑧古賀内科

③和田記念病院
⑭おおつぼ内科
⑭福嶋内科医院
⑦こばやし歯科医院
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所
⑭神埼クリニック
⑭栗並医院
⑭しらいし内科
⑭中尾胃腸科医院
⑭その他
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【脊振町】
■最もよく行く通院先 ■2番目に行く通院先

脊振町【最もよく行く通院先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所 36 36.7% 23 32.4%
②橋本病院 14 14.3% 4 5.6%
⑭神埼クリニック 10 10.2% 3 4.2%
⑤なかしま整形外科クリニック 4 4.1% 3 4.2%
①神埼病院 4 4.1% 2 2.8%
⑩南医院 2 2.0% 1 1.4%
⑥ごんどう耳鼻咽喉科 3 3.1% 1 1.4%
⑦こばやし歯科医院 3 3.1% 1 1.4%
⑭中尾胃腸科医院 2 2.0% 1 1.4%
⑭しらいし内科 1 1.0% 0 0.0%
③和田記念病院 1 1.0% 0 0.0%
⑭おおつぼ内科 1 1.0% 0 0.0%
④くらとみ眼科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑭栗並医院 0 0.0% 0 0.0%
⑧古賀内科 0 0.0% 0 0.0%
⑨中下医院 0 0.0% 0 0.0%
⑪江頭歯科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑫迎島歯科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑭福嶋内科医院 0 0.0% 0 0.0%
⑭その他 17 17.3% 32 45.1%

回答者数 98 71
※未回答者・重複回答者除く

⑩南医院
⑥ごんどう耳鼻咽喉科
①神埼病院
⑭しらいし内科
⑧古賀内科

回答者数

脊振町【２番目に行く通院先】
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所
⑤なかしま整形外科クリニック
②橋本病院
④くらとみ眼科医院
⑦こばやし歯科医院

③和田記念病院
⑨中下医院
⑫迎島歯科医院
⑪江頭歯科医院
⑭おおつぼ内科
⑭福嶋内科医院
⑭神埼クリニック
⑭栗並医院
⑭中尾胃腸科医院
⑭その他

13.2%
10.5%

6.8%
6.2%
5.7%
4.9%
4.0%
3.9%
3.8%

1.9%
1.4%
0.7%
0.3%
0.3%
0.2%
0.1%
0.0%
0.0%
0.0%

36.1%

0% 25% 50% 75%

⑭神埼クリニック
②橋本病院

⑭おおつぼ内科
⑭栗並医院
①神埼病院

⑤なかしま整形外科クリニック
③和田記念病院

⑭しらいし内科
⑭中尾胃腸科医院
④くらとみ眼科医院

⑥ごんどう耳鼻咽喉科
⑭福嶋内科医院

⑦こばやし歯科医院
⑧古賀内科

⑩南医院
⑨中下医院

⑪江頭歯科医院
⑫迎島歯科医院

⑬神埼市国民健康保険脊振診療所
⑭その他

神埼町【最もよく行く通院先】

8.1%
7.1%
6.2%

3.9%
3.3%
2.7%
2.7%
1.7%
1.6%
1.6%
0.8%
0.5%
0.3%
0.3%
0.3%
0.2%
0.0%
0.0%
0.0%

58.8%

0% 25% 50% 75%

⑤なかしま整形外科クリニック
④くらとみ眼科医院

②橋本病院
⑥ごんどう耳鼻咽喉科

⑭おおつぼ内科
③和田記念病院

⑭栗並医院
①神埼病院

⑦こばやし歯科医院
⑭中尾胃腸科医院

⑭しらいし内科
⑭福嶋内科医院

⑧古賀内科
⑨中下医院

⑩南医院
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所

⑪江頭歯科医院
⑫迎島歯科医院
⑭神埼クリニック

⑭その他

神埼町【２番目に行く通院先】

n=633n=917

13.6%
12.4%

10.3%
5.3%

1.4%
2.4%
1.5%
1.2%
0.9%
1.2%
0.7%
0.9%
0.7%
0.3%
0.3%
0.3%
0.0%
0.0%
0.0%

46.6%

0% 25% 50% 75%

⑧古賀内科
⑨中下医院

⑩南医院
⑭福嶋内科医院

⑤なかしま整形外科クリニック
⑭神埼クリニック

②橋本病院
①神埼病院

④くらとみ眼科医院
③和田記念病院
⑪江頭歯科医院
⑭おおつぼ内科

⑥ごんどう耳鼻咽喉科
⑫迎島歯科医院

⑭栗並医院
⑭しらいし内科

⑦こばやし歯科医院
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所

⑭中尾胃腸科医院
⑭その他

千代田町【最もよく行く通院先】

n=582

7.2%
4.4%
4.1%
2.6%
2.3%
2.1%
1.8%
1.8%
1.6%
1.3%
0.8%
0.5%
0.5%
0.3%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

68.7%

0% 25% 50% 75%

⑩南医院
④くらとみ眼科医院

⑨中下医院
⑥ごんどう耳鼻咽喉科

⑧古賀内科
⑤なかしま整形外科クリニック

②橋本病院
⑫迎島歯科医院

①神埼病院
⑪江頭歯科医院
③和田記念病院
⑭おおつぼ内科
⑭福嶋内科医院

⑦こばやし歯科医院
⑬神埼市国民健康保険脊振診療所

⑭神埼クリニック
⑭栗並医院

⑭しらいし内科
⑭中尾胃腸科医院

⑭その他

千代田町【２番目に行く通院先】

n=387
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2_外出する頻度はどれくらいですか？

【最もよく行く通院先・頻度】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①週５回以上 32 3.5% 25 4.4% 4 4.0% 61 3.8%
②週３～４回 56 6.1% 31 5.4% 7 6.9% 94 5.9%
③週１～２回 81 8.9% 65 11.4% 8 7.9% 154 9.7%
④月２～３回 124 13.6% 104 18.2% 16 15.8% 244 15.4%
⑤月１回 449 49.2% 226 39.5% 51 50.5% 726 45.8%
⑥年に数回 171 18.7% 121 21.2% 15 14.9% 307 19.4%

合計 913 100.0% 572 100.0% 101 100.0% 1,586 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く通院先・頻度】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①週５回以上 8 1.4% 7 2.0% 1 1.6% 16 1.6%
②週３～４回 15 2.6% 15 4.3% 0 0.0% 30 3.0%
③週１～２回 26 4.5% 16 4.6% 2 3.2% 44 4.4%
④月２～３回 49 8.5% 32 9.2% 6 9.5% 87 8.8%
⑤月１回 185 32.0% 115 33.0% 27 42.9% 327 33.1%
⑥年に数回 295 51.0% 163 46.8% 27 42.9% 485 49.0%

合計 578 100.0% 348 100.0% 63 100.0% 989 100.0%
※未回答・無効値除く

「最もよく行く通院先」への「頻度」は、各町共「月1回」の割合が最も多く、次いで「月2～3回」となっている。

神埼町 千代田町 脊振町 合計

神埼町 千代田町 脊振町 合計

36.7%
14.3%

10.2%
4.1%
4.1%

2.0%
3.1%
3.1%
2.0%
1.0%
1.0%
1.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

17.3%

0% 25% 50% 75%

⑬神埼市国民健康保険脊振診療所
②橋本病院

⑭神埼クリニック
⑤なかしま整形外科クリニック

①神埼病院
⑩南医院

⑥ごんどう耳鼻咽喉科
⑦こばやし歯科医院
⑭中尾胃腸科医院

⑭しらいし内科
③和田記念病院
⑭おおつぼ内科

④くらとみ眼科医院
⑭栗並医院
⑧古賀内科
⑨中下医院

⑪江頭歯科医院
⑫迎島歯科医院
⑭福嶋内科医院

⑭その他

脊振町【最もよく行く通院先】

n=98

32.4%
5.6%
4.2%
4.2%
2.8%
1.4%
1.4%
1.4%
1.4%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

45.1%

0% 25% 50% 75%

⑬神埼市国民健康保険脊振診療所
⑤なかしま整形外科クリニック

②橋本病院
④くらとみ眼科医院

⑦こばやし歯科医院
⑩南医院

⑥ごんどう耳鼻咽喉科
①神埼病院

⑭しらいし内科
⑧古賀内科

③和田記念病院
⑨中下医院

⑫迎島歯科医院
⑪江頭歯科医院
⑭おおつぼ内科
⑭福嶋内科医院
⑭神埼クリニック

⑭栗並医院
⑭中尾胃腸科医院

⑭その他

脊振町【２番目に行く通院先】

n=71

3.5%

4.4%

4.0%

3.8%

6.1%

5.4%

6.9%

5.9%

8.9%

11.4%

7.9%

9.7%

13.6%

18.2%

15.8%

15.4%

49.2%

39.5%

50.5%

45.8%

18.7%

21.2%

14.9%

19.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神埼町

（n=913）

千代田町

（n=572）

脊振町

（n=101）

合計

（n=1,586）

【最もよく行く通院先・頻度】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回
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1.4%

2.0%

1.6%

1.6%

2.6%

4.3%

3.0%

4.5%

4.6%

3.2%

4.4%

8.5%

9.2%

9.5%

8.8%

32.0%

33.0%

42.9%

33.1%

51.0%

46.8%

42.9%

49.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神埼町

（n=578）

千代田町

（n=348）

脊振町

（n=63）

合計

（n=989）

【２番目に行く通院先・頻度】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回
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■年齢別
神埼町

【最もよく行く通院先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 5 10 7 6 3 1 32 3.5%
②週３～４回 3 14 16 10 10 3 56 6.2%
③週１～２回 16 17 19 15 9 3 79 8.7%
④月２～３回 27 30 22 24 10 11 124 13.7%
⑤月１回 124 125 82 61 26 28 446 49.1%
⑥年に数回 93 41 18 12 2 5 171 18.8%

合計 268 237 164 128 60 51 908 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く通院先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 1 3 0 2 0 2 8 1.4%
②週３～４回 2 3 6 3 1 0 15 2.6%
③週１～２回 5 5 8 5 2 1 26 4.5%
④月２～３回 12 10 11 9 6 1 49 8.5%
⑤月１回 36 56 40 33 11 7 183 31.8%
⑥年に数回 108 76 50 26 14 21 295 51.2%

合計 164 153 115 78 34 32 576 100.0%
※未回答・無効値除く

1.9%

4.2%

4.3%

4.7%

5.0%

2.0%

3.5%

1.1%

5.9%

9.8%

7.8%

16.7%

5.9%

6.2%

6.0%

7.2%

11.6%

11.7%

15.0%

5.9%

8.7%

10.1%

12.7%

13.4%

18.8%

16.7%

21.6%

13.7%

46.3%

52.7%

50.0%

47.7%

43.3%

54.9%

49.1%

34.7%

17.3%

11.0%

9.4%

3.3%

9.8%

18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=268）

②70～74歳

（n=237）

③75～79歳

（n=164）

④80～84歳

（n=128）

⑤85～89歳

（n=60）

⑥90歳以上

（n=51）

合計

（n=908）

【最もよく行く通院先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

0.6%

2.0%

2.6%

6.3%

1.4%

1.2%

2.0%

5.2%

3.8%

2.9%

2.6%

3.0%

3.3%

7.0%

6.4%

5.9%

3.1%

4.5%

7.3%

6.5%

9.6%

11.5%

17.6%

3.1%

8.5%

22.0%

36.6%

34.8%

42.3%

32.4%

21.9%

31.8%

65.9%

49.7%

43.5%

33.3%

41.2%

65.6%

51.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=164）

②70～74歳

（n=153）

③75～79歳

（n=115）

④80～84歳

（n=78）

⑤85～89歳

（n=34）

⑥90歳以上

（n=32）

合計

（n=576）

【２番目に行く通院先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

各年齢共「月1回」

の割合が最も高

い。

「80～84歳」は「月

1回」の割合が最

も高く、他年齢層

では「年に数回」

が最も高い。
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千代田町
【最もよく行く通院先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 5 5 6 6 2 0 24 4.3%
②週３～４回 8 7 8 6 2 0 31 5.5%
③週１～２回 10 15 13 13 9 3 63 11.2%
④月２～３回 19 22 25 17 15 4 102 18.1%
⑤月１回 82 49 39 31 17 5 223 39.5%
⑥年に数回 52 39 10 5 10 5 121 21.5%

合計 176 137 101 78 55 17 564 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く通院先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 1 3 1 2 0 0 7 2.0%
②週３～４回 5 4 4 2 0 0 15 4.3%
③週１～２回 1 2 9 3 1 0 16 4.6%
④月２～３回 7 7 5 4 7 1 31 9.0%
⑤月１回 28 30 24 24 6 2 114 32.9%
⑥年に数回 68 44 23 11 15 2 163 47.1%

合計 110 90 66 46 29 5 346 100.0%
※未回答・無効値除く

2.8%

3.6%

5.9%

7.7%

3.6%

4.3%

4.5%

5.1%

7.9%

7.7%

3.6%

5.5%

5.7%

10.9%

12.9%

16.7%

16.4%

17.6%

11.2%

10.8%

16.1%

24.8%

21.8%

27.3%

23.5%

18.1%

46.6%

35.8%

38.6%

39.7%

30.9%

29.4%

39.5%

29.5%

28.5%

9.9%

6.4%

18.2%

29.4%

21.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=176）

②70～74歳

（n=137）

③75～79歳

（n=101）

④80～84歳

（n=78）

⑤85～89歳

（n=55）

⑥90歳以上

（n=17）

合計

（n=564）

【最もよく行く通院先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

0.9%

3.3%

1.5%

4.3%

2.0%

4.5%

4.4%

6.1%

4.3%

4.3%

0.9%

2.2%

13.6%

6.5%

3.4%

4.6%

6.4%

7.8%

7.6%

8.7%

24.1%

20.0%

9.0%

25.5%

33.3%

36.4%

52.2%

20.7%

40.0%

32.9%

61.8%

48.9%

34.8%

23.9%

51.7%

40.0%

47.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=110）

②70～74歳

（n=90）

③75～79歳

（n=66）

④80～84歳

（n=46）

⑤85～89歳

（n=29）

⑥90歳以上

（n=5）

合計

（n=346）

【２番目に行く通院先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

各年齢共「月1回」

の割合が最も高

い。

「80～84歳」は「月

1回」の割合が最

も高く、他年齢層

では「年に数回」
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脊振町
【最もよく行く通院先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 1 1 0 1 0 1 4 4.0%
②週３～４回 0 2 2 2 0 1 7 7.1%
③週１～２回 4 2 1 1 0 0 8 8.1%
④月２～３回 2 2 6 3 1 2 16 16.2%
⑤月１回 13 14 10 4 3 5 49 49.5%
⑥年に数回 4 1 3 2 3 2 15 15.2%

合計 24 22 22 13 7 11 99 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く通院先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 1 0 0 0 0 0 1 1.6%
②週３～４回 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
③週１～２回 0 1 1 0 0 0 2 3.3%
④月２～３回 1 1 2 2 0 0 6 9.8%
⑤月１回 5 9 5 4 1 2 26 42.6%
⑥年に数回 13 4 4 1 4 0 26 42.6%

合計 20 15 12 7 5 2 61 100.0%
※未回答・無効値除く

4.2%

4.5%

7.7%

9.1%

4.0%

9.1%

9.1%

15.4%

9.1%

7.1%

16.7%

9.1%

4.5%

7.7%

8.1%

8.3%

9.1%

27.3%

23.1%

14.3%

18.2%

16.2%

54.2%

63.6%

45.5%

30.8%

42.9%

45.5%

49.5%

16.7%

4.5%

13.6%

15.4%

42.9%

18.2%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=24）

②70～74歳

（n=22）

③75～79歳

（n=22）

④80～84歳

（n=13）

⑤85～89歳

（n=7）

⑥90歳以上

（n=11）

合計

（n=99）

【最もよく行く通院先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

5.0%

1.6%

6.7%

8.3%

3.3%

5.0%

6.7%

16.7%

28.6%

9.8%

25.0%

60.0%

41.7%

57.1%

20.0%

100.0%

42.6%

65.0%

26.7%

33.3%

14.3%

80.0%

42.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=20）

②70～74歳

（n=15）

③75～79歳

（n=12）

④80～84歳

（n=7）

⑤85～89歳

（n=5）

⑥90歳以上

（n=2）

合計

（n=61）

【２番目に行く通院先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

各年齢共「月1回」

の割合が最も高

い。

「65～69歳」「85～

89歳」では「年に

数回」が最も高い。
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3_そこに出かけるための主な移動手段はなんですか？

■最もよく行く通院先 ■2番目に行く通院先
【最もよく行く通院先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率

⑦自家用車（ご自身で運転） 1,120 66.4% 716 67.4%
⑧家族・知人の車で送迎 273 16.2% 187 17.6%
⑪徒歩・自転車 162 9.6% 88 8.3%
⑤病院・福祉施設等の送迎 56 3.3% 26 2.4%
④タクシー 44 2.6% 24 2.3%
⑨バイク・原付 25 1.5% 14 1.3%
①神埼市巡回バス 21 1.2% 8 0.8%
②民間路線バス 13 0.8% 7 0.7%
③電車 6 0.4% 4 0.4%
⑩シニアカー 4 0.2% 1 0.1%
⑫その他 24 1.4% 13 1.2%

回答者数 1,687 1,062
※未回答・無効値除く
※複数回答

「最もよく行く通院先」の「主な移動手段」では、
「自家用車（ご自身で運転）が最も多い。次いで「家族・知人の送迎」となっている。

回答者数

⑨バイク・原付
②民間路線バス
①神埼市巡回バス
③電車

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑩シニアカー
⑫その他

【２番目に行く通院先・移動手段】
⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑪徒歩・自転車

④タクシー

66.4%

16.2%

9.6%

3.3%

2.6%

1.5%

1.2%

0.8%

0.4%

0.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

【最もよく行く通院先・移動手段】

n=1,687

67.4%

17.6%

8.3%

2.4%

2.3%

1.3%

0.8%

0.7%

0.4%

0.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

②民間路線バス

①神埼市巡回バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

【２番目に行く通院先・移動手段】

n=1,062
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■町村別
神埼町

■最もよく行く通院先 ■2番目に行く通院先
神埼町【最もよく行く通院先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 622 66.2% 397 66.3%
⑧家族・知人の車で送迎 149 15.9% 99 16.5%
⑪徒歩・自転車 106 11.3% 63 10.5%
⑤病院・福祉施設等の送迎 29 3.1% 17 2.8%
④タクシー 26 2.8% 12 2.0%
⑨バイク・原付 14 1.5% 8 1.3%
①神埼市巡回バス 9 1.0% 5 0.8%
②民間路線バス 7 0.7% 4 0.7%
③電車 5 0.5% 2 0.3%
⑩シニアカー 3 0.3% 0 0.0%
⑫その他 9 1.0% 5 0.8%

回答者数 939 599
※未回答・無効値除く
※複数回答

千代田町
■最もよく行く通院先 ■2番目に行く通院先
千代田町【最もよく行く通院先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 398 67.5% 256 70.1%
⑧家族・知人の車で送迎 97 16.4% 71 19.5%
⑪徒歩・自転車 44 7.5% 20 5.5%
⑤病院・福祉施設等の送迎 16 2.7% 10 2.7%
④タクシー 16 2.7% 6 1.6%
⑨バイク・原付 11 1.9% 4 1.1%
①神埼市巡回バス 10 1.7% 2 0.5%
②民間路線バス 5 0.8% 1 0.3%
③電車 1 0.2% 0 0.0%
⑩シニアカー 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 6 1.0% 3 0.8%

回答者数 590 365
※未回答・無効値除く
※複数回答

脊振町
■最もよく行く通院先 ■2番目に行く通院先
脊振町【最もよく行く通院先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 70 64.8% 46 68.7%
⑧家族・知人の車で送迎 20 18.5% 13 19.4%
⑤病院・福祉施設等の送迎 7 6.5% 6 9.0%
⑪徒歩・自転車 4 3.7% 1 1.5%
⑩シニアカー 1 0.9% 1 1.5%
④タクシー 0 0.0% 1 1.5%
⑨バイク・原付 0 0.0% 0 0.0%
①神埼市巡回バス 0 0.0% 0 0.0%
②民間路線バス 0 0.0% 0 0.0%
③電車 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 9 8.3% 3 4.5%

回答者数 108 67
※未回答・無効値除く
※複数回答

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車
④タクシー
⑩シニアカー
①神埼市巡回バス
②民間路線バス
③電車
⑨バイク・原付
⑫その他

回答者数

④タクシー
⑨バイク・原付
②民間路線バス
③電車
①神埼市巡回バス
⑩シニアカー

神埼町【２番目に行く通院先・移動手段】

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑪徒歩・自転車
⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー
⑨バイク・原付
①神埼市巡回バス
⑤病院・福祉施設等の送迎
②民間路線バス
③電車

⑫その他
回答者数

脊振町【２番目に行く通院先・移動手段】

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑫その他
回答者数

千代田町【２番目に行く通院先・移動手段】

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑪徒歩・自転車

⑩シニアカー
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66.2%

15.9%

11.3%

3.1%

2.8%

1.5%

1.0%

0.7%

0.5%

0.3%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【最もよく行く通院先・移動手段】

66.2%

15.9%

11.3%

3.1%

2.8%

1.5%

1.0%

0.7%

0.5%

0.3%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【最もよく行く通院先・移動手段】

66.3%

16.5%

10.5%

2.8%

2.0%

1.3%

0.8%

0.7%

0.3%

0.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

②民間路線バス

③電車

①神埼市巡回バス

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【２番目に行く通院先・移動手段】

n=599n=939

67.5%

16.4%

7.5%

2.7%

2.7%

1.9%

1.7%

0.8%

0.2%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

千代田町【最もよく行く通院先・移動手段】

n=590

70.1%

19.5%

5.5%

2.7%

1.6%

1.1%

0.5%

0.3%

0.0%

0.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

千代田町【２番目に行く通院先・移動手段】

n=365

64.8%

18.5%

6.5%

3.7%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑪徒歩・自転車

⑩シニアカー

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑫その他

脊振町【最もよく行く通院先・移動手段】

n=108

68.7%

19.4%

9.0%

1.5%

1.5%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑩シニアカー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑨バイク・原付

⑫その他

脊振町【２番目に行く通院先・移動手段】

n=67

66.3%

16.5%

10.5%

2.8%

2.0%

1.3%

0.8%

0.7%

0.3%

0.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

②民間路線バス

③電車

①神埼市巡回バス

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【２番目に行く通院先・移動手段】

n=599

67.5%

16.4%

7.5%

2.7%

2.7%

1.9%

1.7%

0.8%

0.2%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

千代田町【最もよく行く通院先・移動手段】

n=590

70.1%

19.5%

5.5%

2.7%

1.6%

1.1%

0.5%

0.3%

0.0%

0.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

千代田町【２番目に行く通院先・移動手段】

n=365
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■年齢別

■最もよく行く通院先
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

①神埼市巡回バス 410 321 206 110 30 7 1,084
②民間路線バス 20 37 46 60 50 50 263
③電車 5 4 4 7 17 12 49
④タクシー 30 43 35 30 12 3 153
⑤病院・福祉施設等の送迎 0 0 0 2 1 1 4
⑦自家用車（ご自身で運転） 3 1 2 20 10 6 42
⑧家族・知人の車で送迎 6 6 7 4 2 0 25
⑨バイク・原付 0 0 2 6 10 1 19
⑩シニアカー 0 3 1 7 1 0 12
⑪徒歩・自転車 1 2 1 2 0 0 6
⑫その他 3 1 6 5 5 4 24

回答者数 471 414 304 229 125 81 1,624
※未回答・無効値除く
※複数回答

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
①神埼市巡回バス 87.0% 77.5% 67.8% 48.0% 24.0% 8.6% 66.7%
②民間路線バス 4.2% 8.9% 15.1% 26.2% 40.0% 61.7% 16.2%
③電車 1.1% 1.0% 1.3% 3.1% 13.6% 14.8% 3.0%
④タクシー 6.4% 10.4% 11.5% 13.1% 9.6% 3.7% 9.4%
⑤病院・福祉施設等の送迎 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.8% 1.2% 0.2%
⑦自家用車（ご自身で運転） 0.6% 0.2% 0.7% 8.7% 8.0% 7.4% 2.6%
⑧家族・知人の車で送迎 1.3% 1.4% 2.3% 1.7% 1.6% 0.0% 1.5%
⑨バイク・原付 0.0% 0.0% 0.7% 2.6% 8.0% 1.2% 1.2%
⑩シニアカー 0.0% 0.7% 0.3% 3.1% 0.8% 0.0% 0.7%
⑪徒歩・自転車 0.2% 0.5% 0.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.4%
⑫その他 0.6% 0.2% 2.0% 2.2% 4.0% 4.9% 1.5%

■2番目に行く通院先
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

①神埼市巡回バス 259 215 141 62 15 4 696
②民間路線バス 16 23 36 47 31 29 182
③電車 2 2 0 5 10 4 23
④タクシー 15 20 21 16 9 3 84
⑤病院・福祉施設等の送迎 1 1 3 13 5 0 23
⑦自家用車（ご自身で運転） 0 0 0 1 0 0 1
⑧家族・知人の車で送迎 1 0 0 3 2 0 6
⑨バイク・原付 0 2 2 1 1 0 6
⑩シニアカー 1 1 1 1 0 0 4
⑪徒歩・自転車 3 2 6 3 0 0 14
⑫その他 3 1 4 1 2 0 11

回答者数 298 265 211 140 71 40 1,025
※未回答・無効値除く
※複数回答

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
①神埼市巡回バス 86.9% 81.1% 66.8% 44.3% 21.1% 10.0% 67.9%
②民間路線バス 5.4% 8.7% 17.1% 33.6% 43.7% 72.5% 17.8%
③電車 0.7% 0.8% 0.0% 3.6% 14.1% 10.0% 2.2%
④タクシー 5.0% 7.5% 10.0% 11.4% 12.7% 7.5% 8.2%
⑤病院・福祉施設等の送迎 0.3% 0.4% 1.4% 9.3% 7.0% 0.0% 2.2%
⑦自家用車（ご自身で運転） 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.1%
⑧家族・知人の車で送迎 0.3% 0.0% 0.0% 2.1% 2.8% 0.0% 0.6%
⑨バイク・原付 0.0% 0.8% 0.9% 0.7% 1.4% 0.0% 0.6%
⑩シニアカー 0.3% 0.4% 0.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.4%
⑪徒歩・自転車 1.0% 0.8% 2.8% 2.1% 0.0% 0.0% 1.4%
⑫その他 1.0% 0.4% 1.9% 0.7% 2.8% 0.0% 1.1%

年齢別の移動手段では、65～84歳では「自家用車（ご自身で運転）」、85歳以上は「家族・知人の車で送迎」の割合
が高くなっている。
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4_外出・帰宅時間は何時頃ですか？

■外出時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
1：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
2：00～ 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%
3：00～ 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%
6：00～ 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.1%
7：00～ 7 0.9% 8 1.7% 0 0.0% 15 1.1%
8：00～ 81 10.3% 55 11.5% 16 19.3% 152 11.3%
9：00～ 252 31.9% 152 31.8% 29 34.9% 433 32.1%
10：00～ 256 32.4% 161 33.7% 21 25.3% 438 32.4%
11：00～ 74 9.4% 36 7.5% 2 2.4% 112 8.3%
12：00～ 6 0.8% 0 0.0% 1 1.2% 7 0.5%
13：00～ 22 2.8% 8 1.7% 10 12.0% 40 3.0%
14：00～ 37 4.7% 24 5.0% 1 1.2% 62 4.6%
15：00～ 30 3.8% 18 3.8% 2 2.4% 50 3.7%
16：00～ 15 1.9% 10 2.1% 1 1.2% 26 1.9%
17：00～ 8 1.0% 2 0.4% 0 0.0% 10 0.7%
18：00～ 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%

合計 790 100.0% 478 100.0% 83 100.0% 1,351 100.0%
※未回答・無効値除く

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
6：00～ 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
7：00～ 11 2.3% 7 2.1% 0 0.0% 18 2.1%
8：00～ 65 13.3% 33 10.1% 7 13.0% 105 12.1%
9：00～ 155 31.8% 92 28.1% 15 27.8% 262 30.1%
10：00～ 134 27.5% 88 26.9% 17 31.5% 239 27.5%
11：00～ 39 8.0% 22 6.7% 0 0.0% 61 7.0%
12：00～ 5 1.0% 2 0.6% 0 0.0% 7 0.8%
13：00～ 16 3.3% 13 4.0% 6 11.1% 35 4.0%
14：00～ 32 6.6% 53 16.2% 4 7.4% 89 10.2%
15：00～ 20 4.1% 7 2.1% 1 1.9% 28 3.2%
16：00～ 4 0.8% 9 2.8% 1 1.9% 14 1.6%
17：00～ 5 1.0% 0 0.0% 3 5.6% 8 0.9%
18：00～ 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.2%

合計 488 100.0% 327 100.0% 54 100.0% 869 100.0%
※未回答・無効値除く

千代田町 脊振町

【2番目に行く通院先・外出時刻】
神埼町 千代田町 脊振町 合計

【最もよく行く通院先・外出時刻】
神埼町

「最もよく行く通院先」への「外出時刻」の割合は、
神埼町・千代田町では「9時台」「10時台」が最も高く30％強である。
脊振町は「9時台」が最も高く、34.9％となっている。

合計
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■帰宅時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
9：00～ 8 1.0% 13 2.8% 5 6.2% 26 2.0%
10：00～ 93 12.0% 71 15.1% 7 8.6% 171 12.9%
11：00～ 188 24.2% 143 30.5% 11 13.6% 342 25.8%
12：00～ 234 30.1% 119 25.4% 29 35.8% 382 28.8%
13：00～ 61 7.8% 22 4.7% 5 6.2% 88 6.6%
14：00～ 31 4.0% 10 2.1% 4 4.9% 45 3.4%
15：00～ 52 6.7% 27 5.8% 8 9.9% 87 6.6%
16：00～ 47 6.0% 30 6.4% 7 8.6% 84 6.3%
17：00～ 48 6.2% 28 6.0% 4 4.9% 80 6.0%
18：00～ 13 1.7% 4 0.9% 1 1.2% 18 1.4%
19：00～ 2 0.3% 1 0.2% 0 0.0% 3 0.2%
21：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
22：00～ 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%

合計 778 100.0% 469 100.0% 81 100.0% 1,328 100.0%
※未回答・無効値除く

【最もよく行く通院先・帰宅時刻】
神埼町 千代田町 脊振町 合計

「最もよく行く通院先」への「帰宅時刻」の割合では、
神埼町は「12時台」が最も高く30.1％、千代田町は「11時台」が最も高く30.5％、脊振町は「12時台」が最も高く、
35.8％となっている。
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回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
9：00～ 5 1.0% 5 1.7% 1 1.9% 11 1.3%
10：00～ 51 10.5% 41 14.1% 3 5.8% 95 11.5%
11：00～ 131 27.0% 64 22.1% 9 17.3% 204 24.7%
12：00～ 132 27.2% 86 29.7% 15 28.8% 233 28.2%
13：00～ 39 8.0% 19 6.6% 2 3.8% 60 7.3%
14：00～ 16 3.3% 10 3.4% 3 5.8% 29 3.5%
15：00～ 43 8.9% 23 7.9% 6 11.5% 72 8.7%
16：00～ 38 7.8% 26 9.0% 5 9.6% 69 8.3%
17：00～ 20 4.1% 13 4.5% 5 9.6% 38 4.6%
18：00～ 8 1.6% 2 0.7% 1 1.9% 11 1.3%
19：00～ 2 0.4% 1 0.3% 2 3.8% 5 0.6%

合計 485 100.0% 290 100.0% 52 100.0% 827 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町 合計
【2番目に行く通院先・帰宅時刻】

神埼町 千代田町
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■外出から帰宅まで

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
～1時間 215 27.8% 179 38.4% 16 19.8% 410 31.1%
～2時間 320 41.5% 155 33.3% 28 34.6% 503 38.1%
～3時間 107 13.9% 71 15.2% 19 23.5% 197 14.9%
～4時間 68 8.8% 28 6.0% 8 9.9% 104 7.9%
～5時間 18 2.3% 9 1.9% 5 6.2% 32 2.4%
～6時間 9 1.2% 8 1.7% 2 2.5% 19 1.4%
～７時間 15 1.9% 8 1.7% 1 1.2% 24 1.8%
～8時間 14 1.8% 3 0.6% 1 1.2% 18 1.4%
～9時間 2 0.3% 2 0.4% 1 1.2% 5 0.4%
～10時間 2 0.3% 2 0.4% 0 0.0% 4 0.3%
～11時間 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
～12時間 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.2%

合計 772 100.0% 466 100.0% 81 100.0% 1,319 100.0%
※未回答・無効値除く

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
～1時間 133 27.6% 92 31.9% 8 15.4% 233 28.3%
～2時間 187 38.8% 94 32.6% 28 53.8% 309 37.6%
～3時間 76 15.8% 57 19.8% 6 11.5% 139 16.9%
～4時間 44 9.1% 20 6.9% 4 7.7% 68 8.3%
～5時間 13 2.7% 12 4.2% 0 0.0% 25 3.0%
～6時間 12 2.5% 7 2.4% 2 3.8% 21 2.6%
～７時間 10 2.1% 4 1.4% 2 3.8% 16 1.9%
～8時間 5 1.0% 2 0.7% 1 1.9% 8 1.0%
～9時間 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 0.1%
～10時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
～11時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 482 100.0% 288 100.0% 52 100.0% 822 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町 合計

脊振町 合計

【2番目に行く通院先・外出から帰宅まで】
神埼町 千代田町

最もよく行く通院先の時間の割合では、
神埼町は「1時間から2時間」が最も高く、次いで「1時間未満」、
千代田町は「1時間未満」が最も高く、次いで「1時間から2時間」、
脊振町では「1時間から2時間」の割合が最も高く、次いで「2時間から3時間」となっている。

【最もよく行く通院先・外出から帰宅まで】
神埼町 千代田町
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1_あなたがよく利用する外出先はどこですか？

【神埼町】
■最もよく行く外出先 ■2番目に行く外出先

神埼町【最もよく行く外出先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
②神埼町内金融機関 348 39.0% 188 29.6%
③神埼町内郵便局 225 25.2% 155 24.4%
⑪神埼市中央公民館 88 9.9% 73 11.5%
⑧神埼市役所（本庁） 49 5.5% 72 11.3%
①仁比山温泉もみじの湯 32 3.6% 30 4.7%
⑨千代田支所・はんぎーホール 19 2.1% 14 2.2%
④千代田町内金融機関 4 0.4% 4 0.6%
⑤千代田町内郵便局 2 0.2% 2 0.3%
⑥佐賀県農協脊振出張所 1 0.1% 1 0.2%
⑦背振郵便局 1 0.1% 1 0.2%
⑩脊振支所・脊振公民館 0 0.0% 1 0.2%
⑫その他 186 20.8% 111 17.5%

回答者数 893 635
※未回答・無効値除く
※複数回答

【千代田町】
■最もよく行く外出先 ■2番目に行く外出先

千代田町【最もよく行く外出先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
④千代田町内金融機関 172 31.3% 108 27.2%
⑤千代田町内郵便局 127 23.1% 95 23.9%
⑨千代田支所・はんぎーホール 96 17.5% 66 16.6%
②神埼町内金融機関 24 4.4% 18 4.5%
③神埼町内郵便局 13 2.4% 13 3.3%
⑪神埼市中央公民館 13 2.4% 13 3.3%
⑧神埼市役所（本庁） 6 1.1% 13 3.3%
①仁比山温泉もみじの湯 4 0.7% 5 1.3%
⑥佐賀県農協脊振出張所 2 0.4% 2 0.5%
⑦背振郵便局 0 0.0% 0 0.0%
⑩脊振支所・脊振公民館 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 139 25.3% 81 20.4%

回答者数 550 397
※未回答・無効値除く
※複数回答

【脊振町】
■最もよく行く外出先 ■2番目に行く外出先

脊振町【最もよく行く外出先】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦背振郵便局 38 38.8% 18 25.4%
⑥佐賀県農協脊振出張所 31 31.6% 17 23.9%
⑩脊振支所・脊振公民館 22 22.4% 15 21.1%
②神埼町内金融機関 4 4.1% 6 8.5%
①仁比山温泉もみじの湯 2 2.0% 4 5.6%
③神埼町内郵便局 2 2.0% 3 4.2%
⑪神埼市中央公民館 1 1.0% 2 2.8%
④千代田町内金融機関 0 0.0% 2 2.8%
⑤千代田町内郵便局 0 0.0% 1 1.4%
⑧神埼市役所（本庁） 0 0.0% 0 0.0%
⑨千代田支所・はんぎーホール 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 13 13.3% 7 9.9%

回答者数 98 71
※未回答・無効値除く
※複数回答

回答者数

⑪神埼市中央公民館
③神埼町内郵便局
②神埼町内金融機関
⑧神埼市役所（本庁）
①仁比山温泉もみじの湯
⑥佐賀県農協脊振出張所

②神埼町内金融機関
③神埼町内郵便局

⑦背振郵便局
⑩脊振支所・脊振公民館
⑫その他

問4　（娯楽施設、銀行、公共施設について）　買い物・通院の他に最もよく行く外出先と、その次によくいく外出先
　　　の状況をそれぞれ教えてください。（それぞれ該当する1つに○）

・「最もよく行く外出先」では、
神埼町は、「神埼町内金融機関」が最も多く、次いで「神埼町内郵便局」となる。
千代田町は、「千代田町内金融機関」が最も多く、次いで「千代田町内郵便局」となる。
脊振町は、「脊振郵便局」が最も多く、次いで「佐賀県農協脊振出張所」となる。

神埼町【２番目に行く外出先】
③神埼町内郵便局

回答者数

千代田町【２番目に行く外出先】
⑨千代田支所・はんぎーホール
⑤千代田町内郵便局
④千代田町内金融機関

④千代田町内金融機関
⑥佐賀県農協脊振出張所
⑦背振郵便局
⑩脊振支所・脊振公民館
⑫その他

②神埼町内金融機関
⑪神埼市中央公民館
⑧神埼市役所（本庁）
⑨千代田支所・はんぎーホール
①仁比山温泉もみじの湯
⑤千代田町内郵便局

⑧神埼市役所（本庁）
⑤千代田町内郵便局
④千代田町内金融機関
⑨千代田支所・はんぎーホール

脊振町【２番目に行く外出先】
⑩脊振支所・脊振公民館
⑦背振郵便局
⑥佐賀県農協脊振出張所
⑪神埼市中央公民館
①仁比山温泉もみじの湯

⑫その他
回答者数
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39.0%25.2%

9.9%

5.5%

3.6%

2.1%

0.4%

0.2%

0.1%

0.1%

0.0%

20.8%

0% 10% 20% 30% 40%

②神埼町内金融機関

③神埼町内郵便局

⑪神埼市中央公民館

⑧神埼市役所（本庁）

①仁比山温泉もみじの湯

⑨千代田支所・はんぎーホール

④千代田町内金融機関

⑤千代田町内郵便局

⑥佐賀県農協脊振出張所

⑦背振郵便局

⑩脊振支所・脊振公民館

⑫その他

神埼町【最もよく行く外出先】

29.6%

24.4%

11.5%

11.3%

4.7%

2.2%

0.6%

0.3%

0.2%

0.2%

0.2%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40%

③神埼町内郵便局

②神埼町内金融機関

⑪神埼市中央公民館

⑧神埼市役所（本庁）

⑨千代田支所・はんぎーホール

①仁比山温泉もみじの湯

⑤千代田町内郵便局

④千代田町内金融機関

⑥佐賀県農協脊振出張所

⑦背振郵便局

⑩脊振支所・脊振公民館

⑫その他

神埼町【２番目に行く外出先】

n=635
n=893

31.3%

23.1%

17.5%

4.4%

2.4%

2.4%

1.1%

0.7%

0.4%

0.0%

0.0%

25.3%

0% 10% 20% 30% 40%

④千代田町内金融機関

⑤千代田町内郵便局

⑨千代田支所・はんぎーホール

②神埼町内金融機関

③神埼町内郵便局

⑪神埼市中央公民館

⑧神埼市役所（本庁）

①仁比山温泉もみじの湯

⑥佐賀県農協脊振出張所

⑦背振郵便局

⑩脊振支所・脊振公民館

⑫その他

千代田町【最もよく行く外出先】

n=550

27.2%

23.9%

16.6%

4.5%

3.3%

3.3%

3.3%

1.3%

0.5%

0.0%

0.0%

20.4%

0% 10% 20% 30% 40%

⑨千代田支所・はんぎーホール

⑤千代田町内郵便局

④千代田町内金融機関

⑪神埼市中央公民館

③神埼町内郵便局

②神埼町内金融機関

⑧神埼市役所（本庁）

①仁比山温泉もみじの湯

⑥佐賀県農協脊振出張所

⑦背振郵便局

⑩脊振支所・脊振公民館

⑫その他

千代田町【２番目に行く外出先】

n=397

38.8%

31.6%

22.4%

4.1%

2.0%

2.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40%

⑦背振郵便局

⑥佐賀県農協脊振出張所

⑩脊振支所・脊振公民館

②神埼町内金融機関

①仁比山温泉もみじの湯

③神埼町内郵便局

⑪神埼市中央公民館

④千代田町内金融機関

⑤千代田町内郵便局

⑧神埼市役所（本庁）

⑨千代田支所・はんぎーホール

⑫その他

脊振町【最もよく行く外出先】

n=98

25.4%

23.9%

21.1%

8.5%

5.6%

4.2%

2.8%

2.8%

1.4%

0.0%

0.0%

9.9%

0% 10% 20% 30% 40%

⑩脊振支所・脊振公民館

⑦背振郵便局

⑥佐賀県農協脊振出張所

⑪神埼市中央公民館

①仁比山温泉もみじの湯

②神埼町内金融機関

③神埼町内郵便局

⑧神埼市役所（本庁）

⑤千代田町内郵便局

④千代田町内金融機関

⑨千代田支所・はんぎーホール

⑫その他

脊振町【２番目に行く外出先】

n=71
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2_外出する頻度はどれくらいですか？

【最もよく行く外出先・頻度】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①週５回以上 39 4.5% 25 4.8% 6 6.5% 70 4.7%
②週３～４回 64 7.5% 40 7.6% 5 5.4% 109 7.4%
③週１～２回 186 21.7% 103 19.7% 18 19.4% 307 20.8%
④月２～３回 251 29.3% 166 31.7% 33 35.5% 450 30.5%
⑤月１回 221 25.8% 128 24.4% 19 20.4% 368 24.9%
⑥年に数回 97 11.3% 62 11.8% 12 12.9% 171 11.6%

合計 858 100.0% 524 100.0% 93 100.0% 1,475 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く外出先・頻度】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①週５回以上 2 0.3% 10 2.7% 1 1.6% 13 1.3%
②週３～４回 23 3.9% 13 3.5% 1 1.6% 37 3.6%
③週１～２回 77 13.1% 40 10.8% 6 9.8% 123 12.1%
④月２～３回 144 24.4% 87 23.6% 15 24.6% 246 24.1%
⑤月１回 189 32.1% 131 35.5% 19 31.1% 339 33.3%
⑥年に数回 154 26.1% 88 23.8% 19 31.1% 261 25.6%

合計 589 100.0% 369 100.0% 61 100.0% 1,019 100.0%
※未回答・無効値除く

神埼町 千代田町 脊振町 合計

「最もよく行く外出先」への「頻度」は、各町共「月2～3回」の割合が最も多く、次いで「月1回」となっている。

神埼町 千代田町 脊振町 合計

4.5%

4.8%

6.5%

4.7%

7.5%

7.6%

5.4%

7.4%

21.7%

19.7%

19.4%

20.8%

29.3%

31.7%

35.5%

30.5%

25.8%

24.4%

20.4%

24.9%

11.3%

11.8%

12.9%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神埼町

（n=858）

千代田町

（n=524）

脊振町

（n=93）

合計

（n=1,475）

【最もよく行く外出先・頻度】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

0.3%

2.7%

1.6%

1.3%

3.9%

3.5%

1.6%

3.6%

13.1%

10.8%

9.8%

12.1%

24.4%

23.6%

24.6%

24.1%

32.1%

35.5%

31.1%

33.3%

26.1%

23.8%

31.1%

25.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神埼町

（n=589）

千代田町

（n=369）

脊振町

（n=61）

合計

（n=1,019）

【２番目に行く外出先・頻度】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回
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■年齢別
神埼町

【最もよく行く外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 8 11 6 8 2 4 39 4.6%
②週３～４回 15 18 15 7 6 3 64 7.5%
③週１～２回 49 46 42 31 12 6 186 21.7%
④月２～３回 87 71 47 33 7 6 251 29.3%
⑤月１回 60 66 42 25 17 9 219 25.6%
⑥年に数回 34 19 8 14 9 13 97 11.3%

合計 253 231 160 118 53 41 856 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 2 0 0 0 0 0 2 0.3%
②週３～４回 4 7 5 4 2 1 23 3.9%
③週１～２回 19 19 17 20 2 0 77 13.1%
④月２～３回 46 40 33 17 6 1 143 24.3%
⑤月１回 68 51 36 24 7 3 189 32.1%
⑥年に数回 48 48 25 14 7 12 154 26.2%

合計 187 165 116 79 24 17 588 100.0%
※未回答・無効値除く

3.2%

4.8%

3.8%

6.8%

3.8%

9.8%

4.6%

5.9%

7.8%

9.4%

5.9%

11.3%

7.3%

7.5%

19.4%

19.9%

26.3%

26.3%

22.6%

14.6%

21.7%

34.4%

30.7%

29.4%

28.0%

13.2%

14.6%

29.3%

23.7%

28.6%

26.3%

21.2%

32.1%

22.0%

25.6%

13.4%

8.2%

5.0%

11.9%

17.0%

31.7%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=253）

②70～74歳

（n=231）

③75～79歳

（n=160）

④80～84歳

（n=118）

⑤85～89歳

（n=53）

⑥90歳以上

（n=41）

合計

（n=856）

【最もよく行く外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

1.1%
2.1%

4.2%

4.3%

5.1%

8.3%

5.9%

3.9%

10.2%

11.5%

14.7%

25.3%

8.3%

13.1%

24.6%

24.2%

28.4%

21.5%

25.0%

5.9%

24.3%

36.4%

30.9%

31.0%

30.4%

29.2%

17.6%

32.1%

25.7%

29.1%

21.6%

17.7%

29.2%

70.6%

26.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=187）

②70～74歳

（n=165）

③75～79歳

（n=116）

④80～84歳

（n=79）

⑤85～89歳

（n=24）

⑥90歳以上

（n=17）

合計

（n=588）

【２番目に行く外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

65～34歳では「週

1～2回」の割合が

最も高い。85～89

歳では「月1回」の

割合が最も高い。

90歳以上で「年に

数回」の割合が7

割程度となってい

る。
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千代田町
【最もよく行く外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 5 9 6 2 2 0 24 4.6%
②週３～４回 14 9 9 6 1 1 40 7.7%
③週１～２回 39 27 18 13 5 1 103 19.8%
④月２～３回 68 39 35 15 7 1 165 31.7%
⑤月１回 36 34 21 21 11 3 126 24.2%
⑥年に数回 16 16 7 10 11 2 62 11.9%

合計 178 134 96 67 37 8 520 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 3 4 2 0 0 0 9 2.5%
②週３～４回 2 3 4 2 2 0 13 3.6%
③週１～２回 17 11 6 5 1 0 40 10.9%
④月２～３回 38 22 17 4 5 0 86 23.5%
⑤月１回 43 36 25 17 7 2 130 35.5%
⑥年に数回 31 24 15 13 5 0 88 24.0%

合計 134 100 69 41 20 2 366 100.0%
※未回答・無効値除く

2.8%

6.7%

6.3%

3.0%

5.4%

4.6%

7.9%

6.7%

9.4%

9.0%

2.7%

12.5%

7.7%

21.9%

20.1%

18.8%

19.4%

13.5%

12.5%

19.8%

38.2%

29.1%

36.5%

22.4%

18.9%

12.5%

31.7%

20.2%

25.4%

21.9%

31.3%

29.7%

37.5%

24.2%

9.0%

11.9%

7.3%

14.9%

29.7%

25.0%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=178）

②70～74歳

（n=134）

③75～79歳

（n=96）

④80～84歳

（n=67）

⑤85～89歳

（n=37）

⑥90歳以上

（n=8）

合計

（n=520）

【最もよく行く外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

2.2%

4.0%

2.9%

2.5%

1.5%

3.0%

5.8%

4.9%

10.0%

3.6%

12.7%

11.0%

8.7%

12.2%

5.0%

10.9%

28.4%

22.0%

24.6%

9.8%

25.0%

23.5%

32.1%

36.0%

36.2%

41.5%

35.0%

100.0%

35.5%

23.1%

24.0%

21.7%

31.7%

25.0%

24.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=134）

②70～74歳

（n=100）

③75～79歳

（n=69）

④80～84歳

（n=41）

⑤85～89歳

（n=20）

⑥90歳以上

（n=2）

合計

（n=366）

【２番目に行く外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

全年齢で、「月1

回」の割合が最も

高くなっている。

65～79歳では「週

1～2回」が、80歳

以上では「月1回」

の割合が最も高く

なっている。
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脊振町
【最もよく行く外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 1 0 1 2 0 2 6 6.6%
②週３～４回 1 0 1 2 1 0 5 5.5%
③週１～２回 5 5 5 1 1 1 18 19.8%
④月２～３回 11 11 5 4 1 0 32 35.2%
⑤月１回 5 5 4 1 1 3 19 20.9%
⑥年に数回 2 1 3 3 1 1 11 12.1%

合計 25 22 19 13 5 7 91 100.0%
※未回答・無効値除く

【２番目に行く外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 1 0 0 0 0 0 1 1.7%
②週３～４回 0 0 0 1 0 0 1 1.7%
③週１～２回 2 1 2 1 0 0 6 10.2%
④月２～３回 7 4 2 2 0 0 15 25.4%
⑤月１回 6 8 3 0 0 1 18 30.5%
⑥年に数回 2 5 4 5 2 0 18 30.5%

合計 18 18 11 9 2 1 59 100.0%
※未回答・無効値除く
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15.4%

28.6%
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15.4%
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20.0%
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20.0%
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7.7%

20.0%

42.9%
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8.0%

4.5%

15.8%

23.1%

20.0%

14.3%

12.1%
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①65～69歳

（n=25）

②70～74歳

（n=22）

③75～79歳

（n=19）

④80～84歳

（n=13）

⑤85～89歳

（n=5）

⑥90歳以上

（n=7）

合計

（n=91）

【最もよく行く外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

5.6%

1.7%

11.1%

1.7%

11.1%

5.6%

18.2%

11.1%

10.2%

38.9%

22.2%

18.2%

22.2%

25.4%

33.3%

44.4%

27.3%

100.0%

30.5%

11.1%

27.8%

36.4%

55.6%

100.0%

30.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=18）

②70～74歳

（n=18）

③75～79歳

（n=11）

④80～84歳

（n=9）

⑤85～89歳

（n=2）

⑥90歳以上

（n=1）

合計

（n=59）

【２番目に行く外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

65～74歳では「月

2～3回」の割合が

最も高い。90歳以

上では「月1回」の

割合が最も高い。

65～74歳では「月

1回」の割合が最

も高い。
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3_そこに出かけるための主な移動手段はなんですか？

■最もよく行く外出先 ■2番目に行く外出先
【最もよく行く外出先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率

⑦自家用車（ご自身で運転） 1,063 69.3% 746 70.2%
⑧家族・知人の車で送迎 191 12.4% 141 13.3%
⑪徒歩・自転車 189 12.3% 130 12.2%
⑤病院・福祉施設等の送迎 38 2.5% 18 1.7%
⑨バイク・原付 26 1.7% 18 1.7%
④タクシー 24 1.6% 10 0.9%
①神埼市巡回バス 11 0.7% 5 0.5%
②民間路線バス 9 0.6% 5 0.5%
⑩シニアカー 5 0.3% 2 0.2%
③電車 3 0.2% 2 0.2%
⑫その他 10 0.7% 3 0.3%

回答者数 1,535 1,063
※未回答・無効値除く
※複数回答

「最もよく行く外出先」での「主な移動手段」では、
「自家用車（ご自身で運転）が最も多く、次いで「家族・知人の送迎」となっている。

【２番目に行く外出先・移動手段】

①神埼市巡回バス
②民間路線バス
③電車
⑩シニアカー
⑫その他

回答者数

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑪徒歩・自転車
④タクシー
⑨バイク・原付
⑤病院・福祉施設等の送迎

69.3%

12.4%

12.3%

2.5%

1.7%

1.6%

0.7%

0.6%

0.3%

0.2%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑨バイク・原付

④タクシー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

【最もよく行く外出先・移動手段】

n=1,535

70.2%

13.3%

12.2%

1.7%

1.7%

0.9%

0.5%

0.5%

0.2%

0.2%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

【２番目に行く外出先・移動手段】

n=1,063
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■町村別
神埼町

■最もよく行く外出先 ■2番目に行く外出先
神埼町【最もよく行く外出先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 585 67.6% 415 69.6%
⑪徒歩・自転車 125 14.4% 88 14.8%
⑧家族・知人の車で送迎 103 11.9% 65 10.9%
⑤病院・福祉施設等の送迎 25 2.9% 13 2.2%
④タクシー 16 1.8% 12 2.0%
⑨バイク・原付 15 1.7% 4 0.7%
②民間路線バス 6 0.7% 3 0.5%
①神埼市巡回バス 5 0.6% 2 0.3%
⑩シニアカー 2 0.2% 1 0.2%
③電車 3 0.3% 1 0.2%
⑫その他 6 0.7% 3 0.5%

回答者数 866 596
※未回答・無効値除く
※複数回答

千代田町
■最もよく行く外出先 ■2番目に行く外出先
千代田町【最もよく行く外出先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 386 72.0% 267 70.8%
⑧家族・知人の車で送迎 71 13.2% 64 17.0%
⑪徒歩・自転車 49 9.1% 33 8.8%
⑨バイク・原付 11 2.1% 6 1.6%
⑤病院・福祉施設等の送迎 8 1.5% 4 1.1%
④タクシー 7 1.3% 3 0.8%
①神埼市巡回バス 5 0.9% 3 0.8%
②民間路線バス 2 0.4% 1 0.3%
⑩シニアカー 1 0.2% 0 0.0%
③電車 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 3 0.6% 0 0.0%

回答者数 536 377
※未回答・無効値除く
※複数回答

脊振町
■最もよく行く外出先 ■2番目に行く外出先
脊振町【最もよく行く外出先・移動手段】 回答者数 回答率 回答者数 回答率
⑦自家用車（ご自身で運転） 68 72.3% 47 73.4%
⑧家族・知人の車で送迎 13 13.8% 8 12.5%
⑪徒歩・自転車 8 8.5% 3 4.7%
⑤病院・福祉施設等の送迎 4 4.3% 5 7.8%
④タクシー 1 1.1% 2 3.1%
⑩シニアカー 1 1.1% 1 1.6%
①神埼市巡回バス 0 0.0% 0 0.0%
②民間路線バス 0 0.0% 0 0.0%
③電車 0 0.0% 0 0.0%
⑨バイク・原付 0 0.0% 0 0.0%
⑫その他 1 1.1% 0 0.0%

回答者数 94 64
※未回答・無効値除く
※複数回答

⑤病院・福祉施設等の送迎
②民間路線バス
③電車
①神埼市巡回バス
⑩シニアカー
⑫その他

神埼町【２番目に行く外出先・移動手段】

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑪徒歩・自転車
⑧家族・知人の車で送迎
④タクシー
⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス
④タクシー
⑤病院・福祉施設等の送迎
②民間路線バス
③電車
⑩シニアカー

回答者数

千代田町【２番目に行く外出先・移動手段】

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑪徒歩・自転車
⑨バイク・原付

⑪徒歩・自転車
④タクシー
⑩シニアカー
①神埼市巡回バス
②民間路線バス
③電車

⑫その他
回答者数

脊振町【２番目に行く外出先・移動手段】

⑦自家用車（ご自身で運転）
⑧家族・知人の車で送迎
⑤病院・福祉施設等の送迎

⑨バイク・原付
⑫その他

回答者数
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67.6%

14.4%

11.9%

2.9%

1.8%

1.7%

0.7%

0.6%

0.2%

0.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑪徒歩・自転車

⑧家族・知人の車で送迎

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

②民間路線バス

①神埼市巡回バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

神埼町【最もよく行く外出先・移動手段】

67.6%

14.4%

11.9%

2.9%

1.8%

1.7%

0.7%

0.6%

0.2%

0.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑪徒歩・自転車

⑧家族・知人の車で送迎

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

②民間路線バス

①神埼市巡回バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

神埼町【最もよく行く外出先・移動手段】

69.6%

14.8%

10.9%

2.2%

2.0%

0.7%

0.5%

0.3%

0.2%

0.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑪徒歩・自転車

⑧家族・知人の車で送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

③電車

①神埼市巡回バス

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【２番目に行く外出先・移動手段】

n=596n=866

72.0%

13.2%

9.1%

2.1%

1.5%

1.3%

0.9%

0.4%

0.2%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

千代田町【最もよく行く外出先・移動手段】

n=536

70.8%

17.0%

8.8%

1.6%

1.1%

0.8%

0.8%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

④タクシー

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

千代田町【２番目に行く外出先・移動手段】

n=377

72.3%

13.8%

8.5%

4.3%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

⑩シニアカー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑨バイク・原付

⑫その他

脊振町【最もよく行く外出先・移動手段】

n=94

73.4%

12.5%

4.7%

7.8%

3.1%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑤病院・福祉施設等の送迎

⑪徒歩・自転車

④タクシー

⑩シニアカー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

③電車

⑨バイク・原付

⑫その他

脊振町【２番目に行く外出先・移動手段】

n=64

69.6%

14.8%

10.9%

2.2%

2.0%

0.7%

0.5%

0.3%

0.2%

0.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑪徒歩・自転車

⑧家族・知人の車で送迎

④タクシー

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

③電車

①神埼市巡回バス

⑩シニアカー

⑫その他

神埼町【２番目に行く外出先・移動手段】

n=596

72.0%

13.2%

9.1%

2.1%

1.5%

1.3%

0.9%

0.4%

0.2%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑨バイク・原付

⑤病院・福祉施設等の送迎

④タクシー

①神埼市巡回バス

②民間路線バス

⑩シニアカー

③電車

⑫その他

千代田町【最もよく行く外出先・移動手段】

n=536

70.8%

17.0%

8.8%

1.6%

1.1%

0.8%

0.8%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

⑦自家用車（ご自身で運転）

⑧家族・知人の車で送迎

⑪徒歩・自転車

⑨バイク・原付

①神埼市巡回バス

④タクシー

⑤病院・福祉施設等の送迎

②民間路線バス

③電車

⑩シニアカー

⑫その他

千代田町【２番目に行く外出先・移動手段】

n=377
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■年齢別

■最もよく行く外出先
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

⑦自家用車（ご自身で運転） 390 305 191 108 33 8 1,035
⑧家族・知人の車で送迎 17 28 37 45 33 25 185
⑪徒歩・自転車 44 47 39 33 13 5 181
⑨バイク・原付 6 7 9 3 1 0 26
⑤病院・福祉施設等の送迎 4 3 1 9 8 11 36
④タクシー 1 1 2 11 5 4 24
①神埼市巡回バス 0 0 0 4 3 2 9
②民間路線バス 1 0 2 5 0 0 8
⑩シニアカー 0 0 0 3 1 0 4
③電車 1 0 1 1 0 0 3
⑫その他 0 1 4 1 1 3 10

回答者数 462 387 279 205 97 57 1,487
※未回答・無効値除く
※複数回答

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
⑦自家用車（ご自身で運転） 84.4% 78.8% 68.5% 52.7% 34.0% 14.0% 69.6%
⑧家族・知人の車で送迎 3.7% 7.2% 13.3% 22.0% 34.0% 43.9% 12.4%
⑪徒歩・自転車 9.5% 12.1% 14.0% 16.1% 13.4% 8.8% 12.2%
⑨バイク・原付 1.3% 1.8% 3.2% 1.5% 1.0% 0.0% 1.7%
⑤病院・福祉施設等の送迎 0.9% 0.8% 0.4% 4.4% 8.2% 19.3% 2.4%
④タクシー 0.2% 0.3% 0.7% 5.4% 5.2% 7.0% 1.6%
①神埼市巡回バス 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.1% 3.5% 0.6%
②民間路線バス 0.2% 0.0% 0.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.5%
⑩シニアカー 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.0% 0.0% 0.3%
③電車 0.2% 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2%
⑫その他 0.0% 0.3% 1.4% 0.5% 1.0% 5.3% 0.7%

■2番目に行く通院先
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

⑦自家用車（ご自身で運転） 290 221 128 65 20 3 727
⑧家族・知人の車で送迎 12 21 38 37 15 12 135
⑪徒歩・自転車 35 30 27 20 11 3 126
⑨バイク・原付 5 5 5 3 0 0 18
①神埼市巡回バス 0 0 1 2 2 0 5
④タクシー 1 0 2 9 3 2 17
⑤病院・福祉施設等の送迎 2 1 0 2 3 2 10
②民間路線バス 1 2 0 1 0 0 4
③電車 0 0 0 1 0 1 2
⑩シニアカー 1 0 0 1 0 0 2
⑫その他 0 2 0 1 0 0 3

回答者数 346 280 199 133 52 22 1,032
※未回答・無効値除く
※複数回答

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
⑦自家用車（ご自身で運転） 83.8% 78.9% 64.3% 48.9% 38.5% 13.6% 70.4%
⑧家族・知人の車で送迎 3.5% 7.5% 19.1% 27.8% 28.8% 54.5% 13.1%
⑪徒歩・自転車 10.1% 10.7% 13.6% 15.0% 21.2% 13.6% 12.2%
⑨バイク・原付 1.4% 1.8% 2.5% 2.3% 0.0% 0.0% 1.7%
①神埼市巡回バス 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 3.8% 0.0% 0.5%
④タクシー 0.3% 0.0% 1.0% 6.8% 5.8% 9.1% 1.6%
⑤病院・福祉施設等の送迎 0.6% 0.4% 0.0% 1.5% 5.8% 9.1% 1.0%
②民間路線バス 0.3% 0.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4%
③電車 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 4.5% 0.2%
⑩シニアカー 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.2%
⑫その他 0.0% 0.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.3%

年齢別の移動手段では、65～84歳では「自家用車（ご自身で運転）」、90歳以上は「家族・知人の車で送迎」の割合
が高くなっている。
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4_外出・帰宅時間は何時頃ですか？

■外出時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
6：00～ 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
7：00～ 6 0.9% 4 1.0% 1 1.5% 11 1.0%
8：00～ 25 3.7% 7 1.7% 2 3.0% 34 2.9%
9：00～ 159 23.4% 121 29.4% 24 36.4% 304 26.3%
10：00～ 260 38.3% 166 40.3% 17 25.8% 443 38.3%
11：00～ 69 10.2% 32 7.8% 6 9.1% 107 9.2%
12：00～ 18 2.7% 7 1.7% 2 3.0% 27 2.3%
13：00～ 60 8.8% 37 9.0% 9 13.6% 106 9.2%
14：00～ 39 5.7% 22 5.3% 2 3.0% 63 5.4%
15：00～ 15 2.2% 7 1.7% 2 3.0% 24 2.1%
16：00～ 18 2.7% 2 0.5% 0 0.0% 20 1.7%
17：00～ 3 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 4 0.3%
18：00～ 3 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 4 0.3%
19：00～ 1 0.1% 3 0.7% 1 1.5% 5 0.4%
20：00～ 1 0.1% 2 0.5% 0 0.0% 3 0.3%

合計 679 100.0% 412 100.0% 66 100.0% 1,157 100.0%
※未回答・無効値除く

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
6：00～ 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
7：00～ 0 0.0% 1 0.4% 1 2.2% 2 0.3%
8：00～ 11 2.4% 4 1.4% 0 0.0% 15 1.9%
9：00～ 109 23.8% 68 24.5% 16 34.8% 193 24.7%
10：00～ 153 33.4% 112 40.3% 14 30.4% 279 35.7%
11：00～ 56 12.2% 29 10.4% 4 8.7% 89 11.4%
12：00～ 19 4.1% 1 0.4% 0 0.0% 20 2.6%
13：00～ 53 11.6% 29 10.4% 6 13.0% 88 11.3%
14：00～ 27 5.9% 23 8.3% 1 2.2% 51 6.5%
15：00～ 10 2.2% 7 2.5% 3 6.5% 20 2.6%
16：00～ 6 1.3% 1 0.4% 0 0.0% 7 0.9%
17：00～ 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 0.8%
19：00～ 4 0.9% 1 0.4% 0 0.0% 5 0.6%
20：00～ 2 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 4 0.5%
0：00～ 1 0.2% 0 0.0% 1 2.2% 2 0.3%

合計 458 100.0% 278 100.0% 46 100.0% 782 100.0%
※未回答・無効値除く

【最もよく行く外出先・外出時刻】
神埼町 千代田町

「最もよく行く外出先」への「外出時刻」の割合は、
神埼町、千代田町では10時台が最も高く、40％前後となっている。
脊振町では9時台が最も高く、36.4％となっている。

脊振町 合計

【2番目に行く外出先・外出時刻】
神埼町 千代田町 脊振町 合計
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■帰宅時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
5：00～ 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%
8：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
9：00～ 13 1.9% 14 3.4% 2 3.1% 29 2.5%
10：00～ 68 10.1% 55 13.5% 12 18.8% 135 11.8%
11：00～ 151 22.5% 99 24.3% 9 14.1% 259 22.7%
12：00～ 152 22.7% 89 21.9% 14 21.9% 255 22.3%
13：00～ 36 5.4% 13 3.2% 1 1.6% 50 4.4%
14：00～ 51 7.6% 21 5.2% 4 6.3% 76 6.7%
15：00～ 67 10.0% 42 10.3% 8 12.5% 117 10.3%
16：00～ 63 9.4% 29 7.1% 9 14.1% 101 8.9%
17：00～ 47 7.0% 29 7.1% 3 4.7% 79 6.9%
18：00～ 12 1.8% 8 2.0% 0 0.0% 20 1.8%
19：00～ 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.4%
20：00～ 1 0.1% 1 0.2% 1 1.6% 3 0.3%
21：00～ 1 0.1% 4 1.0% 0 0.0% 5 0.4%
22：00～ 3 0.4% 2 0.5% 1 1.6% 6 0.5%

合計 670 100.0% 407 100.0% 64 100.0% 1,141 100.0%
※未回答・無効値除く

【最もよく行く外出先・帰宅時刻】
神埼町 千代田町 脊振町 合計

「最もよく行く外出先」への「帰宅時刻」の割合は、
神埼町では12時台が最も高く、次いで11時台、
千代田町では11時台が最も高く、次いで12時台、
脊振町では12時台が最も高く、次いで10時台となっている。
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回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
9：00～ 8 1.8% 5 1.8% 3 6.7% 16 2.1%
10：00～ 47 10.3% 34 12.2% 6 13.3% 87 11.2%
11：00～ 94 20.7% 78 28.1% 6 13.3% 178 22.9%
12：00～ 118 25.9% 62 22.3% 15 33.3% 195 25.1%
13：00～ 26 5.7% 3 1.1% 0 0.0% 29 3.7%
14：00～ 43 9.5% 15 5.4% 3 6.7% 61 7.8%
15：00～ 38 8.4% 34 12.2% 4 8.9% 76 9.8%
16：00～ 44 9.7% 29 10.4% 4 8.9% 77 9.9%
17：00～ 18 4.0% 13 4.7% 3 6.7% 34 4.4%
18：00～ 10 2.2% 2 0.7% 0 0.0% 12 1.5%
19：00～ 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4%
20：00～ 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 0.1%
21：00～ 3 0.7% 1 0.4% 0 0.0% 4 0.5%
22：00～ 3 0.7% 2 0.7% 0 0.0% 5 0.6%

合計 455 100.0% 278 100.0% 45 100.0% 778 100.0%
※未回答・無効値除く

【2番目に行く外出先・帰宅時刻】
神埼町 千代田町 脊振町 合計
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■外出から帰宅まで

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
～1時間 315 47.1% 186 44.8% 29 45.3% 530 46.2%
～2時間 129 19.3% 96 23.1% 10 15.6% 235 20.5%
～3時間 94 14.1% 61 14.7% 8 12.5% 163 14.2%
～4時間 46 6.9% 19 4.6% 7 10.9% 72 6.3%
～5時間 11 1.6% 8 1.9% 1 1.6% 20 1.7%
～6時間 20 3.0% 14 3.4% 2 3.1% 36 3.1%
～７時間 32 4.8% 15 3.6% 6 9.4% 53 4.6%
～8時間 10 1.5% 13 3.1% 0 0.0% 23 2.0%
～9時間 5 0.7% 2 0.5% 0 0.0% 7 0.6%
～10時間 3 0.4% 0 0.0% 1 1.6% 4 0.3%
～11時間 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.3%
～20時間 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%

合計 669 100.0% 415 100.0% 64 100.0% 1,148 100.0%
※未回答・無効値除く

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
～1時間 227 49.2% 141 49.6% 20 44.4% 388 49.1%
～2時間 101 21.9% 67 23.6% 14 31.1% 182 23.0%
～3時間 65 14.1% 35 12.3% 5 11.1% 105 13.3%
～4時間 28 6.1% 13 4.6% 1 2.2% 42 5.3%
～5時間 8 1.7% 6 2.1% 1 2.2% 15 1.9%
～6時間 9 2.0% 9 3.2% 0 0.0% 18 2.3%
～７時間 14 3.0% 6 2.1% 3 6.7% 23 2.9%
～8時間 5 1.1% 4 1.4% 0 0.0% 9 1.1%
～9時間 2 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 4 0.5%
～10時間 0 0.0% 1 0.4% 1 2.2% 2 0.3%
～11時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
～23時間 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 461 100.0% 284 100.0% 45 100.0% 790 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町 合計
【2番目に行く外出先・外出から帰宅まで】

神埼町 千代田町

【最もよく行く外出先・外出から帰宅まで】
神埼町 千代田町 脊振町 合計

最もよく行く外出先の時間の割合では、各町共に「1時間未満」が最も高く、次いで「1時間から2時間」となっている。
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1_あなたがよく利用する外出先はどこですか？

■最もよく行く市外の外出先
【最もよく行く市外の外出先】 神埼町 千代田町 脊振町 合計 神埼町 千代田町 脊振町 回答率

①佐賀市 633 425 54 1,112 75.3% 87.6% 70.1% 79.3%
②吉野ヶ里町 160 46 26 232 19.0% 9.5% 33.8% 16.5%
④吉野ヶ里町より東 115 30 13 158 13.7% 6.2% 16.9% 11.3%
③佐賀市より西 52 23 2 77 6.2% 4.7% 2.6% 5.5%
回答者数 841 485 77 1,403
※未回答・無効値除く
※複数回答

問5　（市外への外出について）最もよく行く外出先を教えてください。

「最もよく行く市外の外出先」は各町共に「佐賀市」の割合が最も高く、次いで「吉野ヶ里町」となっている。
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2_外出する頻度はどれくらいですか？

【最もよく行く市外の外出先・頻度】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①週５回以上 43 5.3% 36 7.6% 2 2.7% 81 6.0%
②週３～４回 93 11.5% 61 12.9% 8 11.0% 162 11.9%
③週１～２回 181 22.3% 120 25.4% 21 28.8% 322 23.7%
④月２～３回 210 25.9% 112 23.7% 16 21.9% 338 24.9%
⑤月１回 170 20.9% 72 15.2% 9 12.3% 251 18.5%
⑥年に数回 115 14.2% 72 15.2% 17 23.3% 204 15.0%

合計 812 100.0% 473 100.0% 73 100.0% 1,358 100.0%
※未回答・無効値除く

■年齢別
神埼町

【最もよく行く市外の外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 21 11 3 5 1 2 43 5.3%
②週３～４回 30 32 15 10 1 5 93 11.5%
③週１～２回 53 49 46 22 8 3 181 22.3%
④月２～３回 72 63 35 23 11 5 209 25.8%
⑤月１回 47 37 36 29 14 6 169 20.9%
⑥年に数回 33 24 14 17 14 13 115 14.2%

合計 256 216 149 106 49 34 810 100.0%
※未回答・無効値除く

「最もよく行く市外の外出先」の「頻度」については、
神埼町は「月2～3回」の割合が最も高くなっており、
千代田町と脊振町では「週1～2回」の割合が最も高くなっている。

神埼町 千代田町 脊振町 合計
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【最もよく行く市外の外出先・頻度】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回
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（n=34）

合計
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【最もよく行く市外の外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

65～89歳までは

高齢になるほど外

出頻度が少なく

なっている。90歳

以上では、「年に

数回」の回答割合

が最も高く、

38.2％となってい

る。
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千代田町
【最もよく行く市外の外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 13 12 6 4 0 0 35 7.4%
②週３～４回 25 15 16 4 0 1 61 13.0%
③週１～２回 44 37 23 10 5 0 119 25.3%
④月２～３回 44 30 20 11 6 1 112 23.8%
⑤月１回 20 17 11 16 7 1 72 15.3%
⑥年に数回 17 14 12 14 10 4 71 15.1%

合計 163 125 88 59 28 7 470 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町
【最もよく行く市外の外出先・頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 0 0 0 2 0 0 2 2.8%
②週３～４回 2 4 1 0 1 0 8 11.3%
③週１～２回 10 4 3 4 0 0 21 29.6%
④月２～３回 6 6 2 0 1 0 15 21.1%
⑤月１回 4 1 2 1 0 0 8 11.3%
⑥年に数回 1 2 6 4 1 3 17 23.9%

合計 23 17 14 11 3 3 71 100.0%
※未回答・無効値除く
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（n=7）

合計
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【最もよく行く市外の外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回
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⑥90歳以上

（n=3）

合計

（n=71）

【最もよく行く市外の外出先・頻度×年齢】

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

高齢になるほど、

外出頻度が少なく

なっている。

「65～69歳」では

「週1～2回」の回

答割合が最も高く

43.5％となってい

る。「75～79歳」で

は「年に数回」の

回答割合が

42.9％となった。
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3_そこに出かけるための主な移動手段はなんですか？

■最もよく行く外出先
【最もよく行く市外の外出先・移動手段】 回答者数 回答率
⑥自家用車（ご自身で運転） 1,004 69.8%
⑦家族・知人の車で送迎 291 20.2%
②民間路線バス 42 2.9%
④タクシー 34 2.4%
③電車 33 2.3%
⑩自転車 31 2.2%
⑤病院・福祉施設等の送迎 25 1.7%
①神埼市巡回バス 17 1.2%
⑧バイク・原付 8 0.6%
⑨シニアカー 2 0.1%
⑪その他 13 0.9%

回答者数 1,438
※未回答・無効値除く
※複数回答

「最もよく行く市外の外出先」での「主な移動手段」では、
「自家用車（ご自身で運転）が最も多く、次いで「家族・知人の送迎」となっている。
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【最もよく行く市外の外出先・移動手段】

n=1,438
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■町村別
神埼町

■最もよく行く外出先
神埼町【最もよく行く市外の外出先・移動手段】 回答者数 回答率
⑥自家用車（ご自身で運転） 582 69.2%
⑦家族・知人の車で送迎 176 20.9%
③電車 29 3.4%
②民間路線バス 23 2.7%
⑩自転車 22 2.6%
④タクシー 18 2.1%
⑤病院・福祉施設等の送迎 12 1.4%
①神埼市巡回バス 7 0.8%
⑧バイク・原付 4 0.5%
⑨シニアカー 1 0.1%
⑪その他 10 1.2%

回答者数 841
※未回答・無効値除く
※複数回答

千代田町
■最もよく行く外出先
千代田町【最もよく行く市外の外出先・移動手段】 回答者数 回答率
⑥自家用車（ご自身で運転） 341 70.3%
⑦家族・知人の車で送迎 93 19.2%
②民間路線バス 15 3.1%
④タクシー 13 2.7%
①神埼市巡回バス 9 1.9%
⑩自転車 9 1.9%
⑤病院・福祉施設等の送迎 8 1.6%
⑧バイク・原付 4 0.8%
③電車 2 0.4%
⑨シニアカー 0 0.0%
⑪その他 3 0.6%

回答者数 485
※未回答・無効値除く
※複数回答

脊振町
■最もよく行く外出先
脊振町【最もよく行く市外の外出先・移動手段】 回答者数 回答率
⑥自家用車（ご自身で運転） 59 76.6%
⑦家族・知人の車で送迎 14 18.2%
⑤病院・福祉施設等の送迎 4 5.2%
②民間路線バス 1 1.3%
④タクシー 1 1.3%
③電車 1 1.3%
⑨シニアカー 1 1.3%
①神埼市巡回バス 0 0.0%
⑧バイク・原付 0 0.0%
⑩自転車 0 0.0%
⑪その他 0 0.0%

回答者数 77
※未回答・無効値除く
※複数回答
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神埼町【最もよく行く市外の外出先・移動手段】
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脊振町【最もよく行く市外の外出先・移動手段】
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千代田町【最もよく行く市外の外出先・移動手段】

n=485
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■年齢別

■最もよく行く市外の外出先
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計

⑥自家用車（ご自身で運転） 415 304 185 95 24 5 1,028
⑦家族・知人の車で送迎 42 59 61 67 43 38 310
②民間路線バス 2 9 9 14 5 0 39
④タクシー 0 5 6 16 8 3 38
⑩自転車 8 12 6 7 4 0 37
⑤病院・福祉施設等の送迎 6 3 1 11 6 6 33
③電車 5 10 7 8 4 0 34
①神埼市巡回バス 2 3 1 5 6 1 18
⑧バイク・原付 3 1 4 0 0 0 8
⑨シニアカー 0 0 0 1 1 0 2
⑪その他 2 3 2 2 2 2 13

回答者数 524 456 329 261 142 93 1,805
※未回答・無効値除く
※複数回答

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
⑥自家用車（ご自身で運転） 79.2% 66.7% 56.2% 36.4% 16.9% 5.4% 57.0%
⑦家族・知人の車で送迎 8.0% 12.9% 18.5% 25.7% 30.3% 40.9% 17.2%
②民間路線バス 0.4% 2.0% 2.7% 5.4% 3.5% 0.0% 2.2%
④タクシー 0.0% 1.1% 1.8% 6.1% 5.6% 3.2% 2.1%
⑩自転車 1.5% 2.6% 1.8% 2.7% 2.8% 0.0% 2.0%
⑤病院・福祉施設等の送迎 1.1% 0.7% 0.3% 4.2% 4.2% 6.5% 1.8%
③電車 1.0% 2.2% 2.1% 3.1% 2.8% 0.0% 1.9%
①神埼市巡回バス 0.4% 0.7% 0.3% 1.9% 4.2% 1.1% 1.0%
⑧バイク・原付 0.6% 0.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
⑨シニアカー 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.1%
⑪その他 0.4% 0.7% 0.6% 0.8% 1.4% 2.2% 0.7%

年齢別の移動手段では、65～84歳では「自家用車（ご自身で運転）」、85歳以上は「家族・知人の車で送迎」の割合
が高くなっている。

58 



4_外出・帰宅時間は何時頃ですか？

■外出時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
3：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
5：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
6：00～ 7 1.0% 1 0.2% 0 0.0% 8 0.7%
7：00～ 14 2.0% 13 3.2% 1 1.5% 28 2.4%
8：00～ 46 6.6% 26 6.4% 6 9.2% 78 6.7%
9：00～ 122 17.5% 76 18.8% 13 20.0% 211 18.1%
10：00～ 249 35.7% 163 40.2% 18 27.7% 430 36.8%
11：00～ 91 13.1% 40 9.9% 5 7.7% 136 11.7%
12：00～ 27 3.9% 7 1.7% 6 9.2% 40 3.4%
13：00～ 63 9.0% 38 9.4% 7 10.8% 108 9.3%
14：00～ 29 4.2% 22 5.4% 7 10.8% 58 5.0%
15：00～ 26 3.7% 11 2.7% 2 3.1% 39 3.3%
16：00～ 8 1.1% 4 1.0% 0 0.0% 12 1.0%
17：00～ 5 0.7% 3 0.7% 0 0.0% 8 0.7%
18：00～ 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 6 0.5%
19：00～ 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.2%
21：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 697 100.0% 405 100.0% 65 100.0% 1,167 100.0%
※未回答・無効値除く

【最もよく行く外出先・外出時刻】
神埼町 千代田町

「最もよく行く市外の外出先」への「外出時刻」の割合は、
各町共に「10時台」が最も多く、次いで「9時台」となっている。

脊振町 合計
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■帰宅時刻

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
4：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
7：00～ 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1%
8：00～ 1 0.1% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.2%
9：00～ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
10：00～ 12 1.7% 6 1.5% 0 0.0% 18 1.6%
11：00～ 54 7.8% 42 10.6% 3 4.7% 99 8.6%
12：00～ 104 15.1% 93 23.5% 13 20.3% 210 18.3%
13：00～ 70 10.1% 36 9.1% 4 6.3% 110 9.6%
14：00～ 79 11.4% 34 8.6% 5 7.8% 118 10.3%
15：00～ 109 15.8% 55 13.9% 10 15.6% 174 15.1%
16：00～ 120 17.4% 61 15.4% 17 26.6% 198 17.2%
17：00～ 80 11.6% 46 11.6% 7 10.9% 133 11.6%
18：00～ 36 5.2% 10 2.5% 2 3.1% 48 4.2%
19：00～ 12 1.7% 3 0.8% 1 1.6% 16 1.4%
20：00～ 4 0.6% 2 0.5% 1 1.6% 7 0.6%
21：00～ 5 0.7% 1 0.3% 0 0.0% 6 0.5%
22：00～ 2 0.3% 3 0.8% 1 1.6% 6 0.5%
23：00～ 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1%

合計 690 100.0% 395 100.0% 64 100.0% 1,149 100.0%
※未回答・無効値除く

「最もよく行く市外の外出先」への「帰宅時刻」の割合は、
神埼町は「16時台」が最も高く、次いで「15時台」となっている。
千代田町は「12時台」が最も高く、次いで「16時台」となった。
脊振町は「16時台」、次いで「12時台」が高い。

【最もよく行く外出先・帰宅時刻】
神埼町 千代田町 脊振町 合計
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【神埼町】

最もよく行く市外の外出先

（ｎ=690）
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【千代田町】

最もよく行く市外の外出先…
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【脊振町】

最もよく行く市外の外出先…
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■外出から帰宅まで

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
～1時間 37 5.4% 31 7.9% 3 4.7% 71 6.2%
～2時間 161 23.4% 109 27.7% 13 20.3% 283 24.7%
～3時間 138 20.1% 93 23.6% 15 23.4% 246 21.5%
～4時間 132 19.2% 57 14.5% 10 15.6% 199 17.4%
～5時間 77 11.2% 33 8.4% 9 14.1% 119 10.4%
～6時間 59 8.6% 26 6.6% 5 7.8% 90 7.9%
～７時間 38 5.5% 21 5.3% 4 6.3% 63 5.5%
～8時間 21 3.1% 9 2.3% 2 3.1% 32 2.8%
～9時間 9 1.3% 6 1.5% 1 1.6% 16 1.4%
～10時間 8 1.2% 4 1.0% 2 3.1% 14 1.2%
～11時間 5 0.7% 4 1.0% 0 0.0% 9 0.8%
～12時間 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 3 0.3%
～13時間 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

合計 688 100.0% 394 100.0% 64 100.0% 1,146 100.0%
※未回答・無効値除く

「最もよく行く市外の外出先」の時間の割合では、
神埼町、千代田町は「1時間から2時間」が最も高く、次いで「2時間から3時間」となっている。
脊振町では「2時間から3時間」が最も高く、次いで「1時間から2時間」となっている。

【最もよく行く外出先・外出から帰宅まで】
神埼町 千代田町 脊振町 合計
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【神埼町】

最もよく行く市外の外出先

（ｎ=688）
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【千代田町】

最もよく行く市外の外出先

（ｎ=394）
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【脊振町】

最もよく行く市外の外出先

（ｎ=64）
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【巡回バスの運行について】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①知っている 924 92.8% 572 90.6% 89 82.4% 1,585 91.4%
②知らない 72 7.2% 59 9.4% 19 17.6% 150 8.6%

合計 996 100.0% 631 100.0% 108 100.0% 1,735 100.0%
※未回答除く

■年齢別
神埼町

【巡回バスの運行について】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①知っている 275 241 166 132 62 45 921 92.8%
②知らない 20 12 16 10 5 8 71 7.2%

合計 295 253 182 142 67 53 992 100.0%
※未回答除く

問6　あなたは巡回バスが運行していることを知っていますか。（該当する1つに〇）

巡回バスの運行については、全体で9割以上が「知っている」と回答している。

神埼町 千代田町 脊振町 合計
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90.6%

82.4%

91.4%

7.2%

9.4%

17.6%

8.6%
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神埼町
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千代田町
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脊振町
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合計

（n=1,735）

【巡回バスの運行について】

①知っている ②知らない

93.2%

95.3%

91.2%

93.0%

92.5%

84.9%

92.8%

6.8%

4.7%

8.8%

7.0%

7.5%

15.1%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=295）

②70～74歳

（n=253）

③75～79歳

（n=182）

④80～84歳

（n=142）

⑤85～89歳

（n=67）

⑥90歳以上

（n=53）

合計

（n=992）

【巡回バスの運行について】

①知っている ②知らない

90歳以上での認

知率が若干低い。

62 



千代田町
【巡回バスの運行について】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①知っている 185 148 103 77 46 7 566 90.6%
②知らない 11 9 8 6 14 11 59 9.4%

合計 196 157 111 83 60 18 625 100.0%
※未回答除く

脊振町
【巡回バスの運行について】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①知っている 23 23 19 13 5 6 89 84.0%
②知らない 3 1 3 2 4 4 17 16.0%

合計 26 24 22 15 9 10 106 100.0%
※未回答除く
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①65～69歳
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②70～74歳
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③75～79歳
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⑤85～89歳
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⑥90歳以上

（n=18）

合計

（n=625）

【巡回バスの運行について】

①知っている ②知らない

88.5%

95.8%

86.4%

86.7%

55.6%

60.0%

84.0%

11.5%

4.2%

13.6%

13.3%

44.4%

40.0%

16.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=26）

②70～74歳

（n=24）

③75～79歳

（n=22）

④80～84歳

（n=15）

⑤85～89歳

（n=9）

⑥90歳以上

（n=10）

合計

（n=106）

【巡回バスの運行について】

①知っている ②知らない

高齢になるほど認

知率は下がり、90

歳以上では約6割

が「知らない」と回

答している。

85歳以上では約4

割が「知らない」と

回答している。
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【自宅からもよりバス停までの所要時間】

回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
自宅から徒歩で①5分以内 337 40.7% 243 45.2% 49 62.8% 629 43.6%
自宅から徒歩で②5～10分以内 179 21.6% 113 21.0% 18 23.1% 310 21.5%
自宅から徒歩で③10分以上 85 10.3% 60 11.2% 4 5.1% 149 10.3%
②バス停がどにあるか知らない 226 27.3% 122 22.7% 7 9.0% 355 24.6%

合計 827 100.0% 538 100.0% 78 100.0% 1,443 100.0%
※未回答・無効値除く

■年齢別
神埼町

【自宅からもよりバス停までの所要時間】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
自宅から徒歩で①5分以内 105 101 59 47 15 9 336 40.7%
自宅から徒歩で②5～10分以内 33 46 40 29 15 16 179 21.7%
自宅から徒歩で③10分以上 22 18 16 15 8 6 85 10.3%
②バス停がどにあるか知らない 91 51 32 22 13 16 225 27.3%

合計 251 216 147 113 51 47 825 100.0%
※未回答・無効値除く

問7　ご自宅の最寄りのバス停の名称と、ご自宅から最寄りバス停までの徒歩での所要時間について
「自宅から最寄りのバス停までの所要時間」では、
神埼町、千代田町では「自宅から徒歩で5分以内」が最も高く、次いで「バス停がどこにあるか知らない」が高い。
脊振町では「自宅から徒歩で5分以内」が最も高く6割強となり、次いで「自宅から徒歩で5～10分以内」となってい
る。

神埼町 千代田町 脊振町 合計
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【自宅からもよりバス停までの所要時間】

自宅から徒歩で①5分以内 自宅から徒歩で②5～10分以内
自宅から徒歩で③10分以上 ②バス停がどにあるか知らない
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（n=251）

②70～74歳

（n=216）
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⑥90歳以上

（n=47）

合計
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【自宅からもよりバス停までの所要時間】

自宅から徒歩で①5分以内 自宅から徒歩で②5～10分以内

自宅から徒歩で③10分以上 ②バス停がどにあるか知らない

65～69歳と90歳

以上で「知らない」

の回答が3割を超

えている。
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千代田町
【自宅からもよりバス停までの所要時間】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
自宅から徒歩で①5分以内 77 65 45 33 16 4 240 45.1%
自宅から徒歩で②5～10分以内 31 25 17 17 18 4 112 21.1%
自宅から徒歩で③10分以上 19 13 9 8 10 0 59 11.1%
②バス停がどにあるか知らない 46 34 23 10 5 3 121 22.7%

合計 173 137 94 68 49 11 532 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町
【自宅からもよりバス停までの所要時間】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
自宅から徒歩で①5分以内 16 11 10 5 4 2 48 63.2%
自宅から徒歩で②5～10分以内 3 4 3 4 1 3 18 23.7%
自宅から徒歩で③10分以上 1 1 1 1 0 0 4 5.3%
②バス停がどにあるか知らない 3 2 0 0 1 0 6 7.9%

合計 23 18 14 10 6 5 76 100.0%
※未回答・無効値除く
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【自宅からもよりバス停までの所要時間】

自宅から徒歩で①5分以内 自宅から徒歩で②5～10分以内

自宅から徒歩で③10分以上 ②バス停がどにあるか知らない
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（n=5）

合計
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【自宅からもよりバス停までの所要時間】

自宅から徒歩で①5分以内 自宅から徒歩で②5～10分以内
自宅から徒歩で③10分以上 ②バス停がどにあるか知らない

65～84歳では「徒

歩5分以内」、85～

89歳では「徒歩5

～10分以内」の回

答割合が最も高

い。

65～89歳で「徒歩

5分以内」」の回答

割合が最も高く

なってる。
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【フリー乗車区間について】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①知っている 284 29.9% 149 25.0% 61 67.0% 494 30.1%
②知らない 667 70.1% 448 75.0% 30 33.0% 1,145 69.9%

合計 951 100.0% 597 100.0% 91 100.0% 1,639 100.0%
※未回答除く

■年齢別
神埼町

【フリー乗車区間について】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①知っている 78 79 47 40 25 15 284 29.9%
②知らない 210 166 126 91 36 36 665 70.1%

合計 288 245 173 131 61 51 949 100.0%
※未回答除く

問8　巡回バスには、バス停以外にもバス停とバス停の間の区間で乗り降りできるフリー乗車区間 があることを
　　　知っていますか。（該当する1つに〇）

フリー乗車区間については、全体では30.1％が「知っている」と回答している。
町村別では、「知っている」の割合が神埼町では29.9％、千代田町では25.0％に対し、脊振町では67.0％と高い結
果となっている。

神埼町 千代田町 脊振町 合計
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【フリー乗車区間について】

①知っている ②知らない
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（n=51）

合計

（n=949）

【フリー乗車区間について】

①知っている ②知らない

「知っている」の回

答は85～89歳で

最も高く41.0％と

なっている。
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千代田町
【フリー乗車区間について】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①知っている 43 42 21 23 17 3 149 25.1%
②知らない 151 108 87 52 36 10 444 74.9%

合計 194 150 108 75 53 13 593 100.0%
※未回答除く

脊振町
【フリー乗車区間について】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①知っている 17 15 15 6 5 3 61 68.5%
②知らない 8 7 2 4 3 4 28 31.5%

合計 25 22 17 10 8 7 89 100.0%
※未回答除く
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【フリー乗車区間について】

①知っている ②知らない
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（n=17）

④80～84歳

（n=10）

⑤85～89歳

（n=8）

⑥90歳以上

（n=7）

合計

（n=89）

【フリー乗車区間について】

①知っている ②知らない

「知っている」の回

答は70～74歳、80

～84歳、85～89歳

で高く、約3割と

なっている。

「知っている」の回

答は75～79歳で

特に高く、88.2％と

なった。
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回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率
①ほぼ毎日 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.1%
②週に３、４回 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.1%
③週に１、２回 2 0.2% 8 1.4% 0 0.0% 10 0.6%
④月に１、２回 3 0.3% 7 1.2% 0 0.0% 10 0.6%
⑤月に１回 14 1.5% 14 2.4% 2 2.4% 30 1.9%
⑥ほとんど利用しない・利用しない 900 97.7% 548 94.6% 81 97.6% 1,529 96.6%

合計 921 100.0% 579 100.0% 83 100.0% 1,583 100.0%
※未回答・無効値除く

■年齢別
神埼町

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週５回以上 0 0 0 1 0 0 1 0.1%
②週３～４回 0 0 0 1 0 0 1 0.1%
③週１～２回 0 0 0 0 1 1 2 0.2%
④月２～３回 0 0 3 0 0 0 3 0.3%
⑤月１回 1 2 1 4 5 1 14 1.5%
⑥年に数回 277 239 159 124 53 45 897 97.7%

合計 278 241 163 130 59 47 918 100.0%
※未回答・無効値除く

循環バスの利用頻度については、「ほとんど利用しない・利用しない」の回答が大半を占めている。

神埼町 千代田町 脊振町 合計

問9　あなたは日常生活においてどの程度巡回バスを利用しますか。（該当する1つに○）
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（n=278）

②70～74歳

（n=241）

③75～79歳

（n=163）

④80～84歳

（n=130）

⑤85～89歳

（n=59）

⑥90歳以上

（n=47）

合計

（n=918）

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

「月1回」の回答は

85～89歳で若干

高くなっている。
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千代田町
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率

①週５回以上 0 1 0 0 0 0 1 0.2%
②週３～４回 0 0 0 1 0 0 1 0.2%
③週１～２回 0 1 0 3 3 1 8 1.4%
④月２～３回 0 1 2 0 4 0 7 1.2%
⑤月１回 1 3 3 7 0 0 14 2.4%
⑥年に数回 185 144 99 61 41 12 542 94.6%

合計 186 150 104 72 48 13 573 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町
①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率

①週５回以上 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
②週３～４回 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
③週１～２回 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
④月２～３回 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
⑤月１回 0 0 0 1 0 1 2 2.4%
⑥年に数回 25 22 15 9 5 4 80 97.6%

合計 25 22 15 10 5 5 82 100.0%
※未回答・無効値除く
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①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回
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（n=5）

合計

（n=82）

①週５回以上 ②週３～４回 ③週１～２回 ④月２～３回 ⑤月１回 ⑥年に数回

「月1回」の回答は

80～84歳で若干

高くなっている。

「月1回」の回答は

80～84歳で、90歳

以上で各1名づつ

あった。
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回答者数 回答率
⑦運行本数が少ない 27 47.4%
⑨乗りたい時間に運行されていない 17 29.8%
⑭乗り場に屋根やベンチがない 13 22.8%
④行きたい方向に路線がない 6 10.5%
⑤バス停（乗り場）が遠い 6 10.5%
⑥移動に時間がかかる 6 10.5%
①行先や方面がわからない 4 7.0%
⑧乗り継ぎが不便 4 7.0%
②発着時刻がわからない 2 3.5%
③乗り方がわからない 1 1.8%
⑩ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 1 1.8%
⑬現金での支払が不便 1 1.8%
⑪運賃が高い 0 0.0%
⑫時間通りにこない 0 0.0%
⑮乗り継ぎが面倒である 0 0.0%
⑯その他 3 5.3%

Q9①～⑤回答者数 57
※複数回答
※未回答除く

■町村別
神埼町

回答者数 回答率
⑦運行本数が少ない 9 42.9%
⑨乗りたい時間に運行されていない 8 38.1%
⑭乗り場に屋根やベンチがない 4 19.0%
⑥移動に時間がかかる 3 14.3%
⑤バス停（乗り場）が遠い 2 9.5%
①行先や方面がわからない 1 4.8%
②発着時刻がわからない 1 4.8%
③乗り方がわからない 1 4.8%
④行きたい方向に路線がない 1 4.8%
⑩ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 1 4.8%
⑧乗り継ぎが不便 0 0.0%
⑬現金での支払が不便 0 0.0%
⑪運賃が高い 0 0.0%
⑫時間通りにこない 0 0.0%
⑮乗り継ぎが面倒である 0 0.0%
⑯その他 2 9.5%

Q9①～⑤回答者数 21
※複数回答
※未回答除く

「巡回バス利用者の不満」では、「運行本数が少ない」の割合が最も高く47.4％となった。次いで「乗りたい時間に運
行されていない」の割合が29.8％となっている。町村別でも同じ傾向である。

問10　巡回バスについてご不満な点はありますか？（①～⑯の中から該当するもの最大3つに○）
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千代田町
回答者数 回答率

⑦運行本数が少ない 16 51.6%
⑨乗りたい時間に運行されていない 8 25.8%
⑭乗り場に屋根やベンチがない 8 25.8%
④行きたい方向に路線がない 4 12.9%
⑤バス停（乗り場）が遠い 4 12.9%
⑧乗り継ぎが不便 4 12.9%
①行先や方面がわからない 2 6.5%
⑥移動に時間がかかる 2 6.5%
②発着時刻がわからない 1 3.2%
③乗り方がわからない 0 0.0%
⑩ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 0 0.0%
⑪運賃が高い 0 0.0%
⑫時間通りにこない 0 0.0%
⑬現金での支払が不便 0 0.0%
⑮乗り継ぎが面倒である 0 0.0%
⑯その他 1 3.2%

Q9①～⑤回答者数 31
※複数回答
※未回答除く

脊振町
回答者数 回答率

⑦運行本数が少ない 2 100.0%
④行きたい方向に路線がない 1 50.0%
⑨乗りたい時間に運行されていない 1 50.0%
①行先や方面がわからない 0 0.0%
②発着時刻がわからない 0 0.0%
③乗り方がわからない 0 0.0%
⑤バス停（乗り場）が遠い 0 0.0%
⑥移動に時間がかかる 0 0.0%
⑧乗り継ぎが不便 0 0.0%
⑩ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 0 0.0%
⑪運賃が高い 0 0.0%
⑫時間通りにこない 0 0.0%
⑬現金での支払が不便 0 0.0%
⑭乗り場に屋根やベンチがない 0 0.0%
⑮乗り継ぎが面倒である 0 0.0%
⑯その他 0 0.0%

Q9①～⑤回答者数 2
※複数回答
※未回答除く

16 

8 

8 

4 

4 

4 

2 

2 

1 

1 

51.6%

25.8%

25.8%

12.9%

12.9%

12.9%

6.5%

6.5%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0 5 10 15 20

回答者数 回答率

2 

1 

1 

100.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0 1 2

回答者数 回答率

71 



■年齢別

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
⑦運行本数が少ない 1 3 6 7 6 4 27 47.4%
⑨乗りたい時間に運行されていない 2 2 0 7 5 1 17 29.8%
⑭乗り場に屋根やベンチがない 0 1 2 6 3 1 13 22.8%
④行きたい方向に路線がない 0 2 1 1 1 1 6 10.5%
⑥移動に時間がかかる 1 1 0 1 2 1 6 10.5%
⑤バス停（乗り場）が遠い 0 1 2 1 1 1 6 10.5%
①行先や方面がわからない 0 0 1 3 0 0 4 7.0%
⑧乗り継ぎが不便 1 3 0 0 0 0 4 7.0%
②発着時刻がわからない 0 0 0 2 0 0 2 3.5%
③乗り方がわからない 0 0 0 0 1 0 1 1.8%
⑩ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 0 0 1 0 0 0 1 1.8%
⑬現金での支払が不便 0 0 0 1 0 0 1 1.8%
⑪運賃が高い 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
⑫時間通りにこない 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
⑮乗り継ぎが面倒である 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
⑯その他 0 1 0 1 1 0 3 5.3%

Q9①～⑤回答者数 2 8 9 20 13 5 57
※未回答除く

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
⑦運行本数が少ない 50.0% 37.5% 66.7% 35.0% 46.2% 80.0% 47.4%
⑨乗りたい時間に運行されていない 100.0% 25.0% 0.0% 35.0% 38.5% 20.0% 29.8%
⑭乗り場に屋根やベンチがない 0.0% 12.5% 22.2% 30.0% 23.1% 20.0% 22.8%
④行きたい方向に路線がない 0.0% 25.0% 11.1% 5.0% 7.7% 20.0% 10.5%
⑥移動に時間がかかる 50.0% 12.5% 0.0% 5.0% 15.4% 20.0% 10.5%
⑤バス停（乗り場）が遠い 0.0% 12.5% 22.2% 5.0% 7.7% 20.0% 10.5%
①行先や方面がわからない 0.0% 0.0% 11.1% 15.0% 0.0% 0.0% 7.0%
⑧乗り継ぎが不便 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0%
②発着時刻がわからない 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.5%
③乗り方がわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 1.8%
⑩ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%
⑬現金での支払が不便 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 1.8%
⑪運賃が高い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
⑫時間通りにこない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
⑮乗り継ぎが面倒である 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
⑯その他 0.0% 12.5% 0.0% 5.0% 7.7% 0.0% 5.3%

年齢別では「75～79歳」「85～90歳」「90歳以上」で「運行本数が少ない」の割合が高くなっている。
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回答者数 回答率
②自家用車を運転して移動できる 1,108 70.6%
④送迎してもらっている 236 15.0%
⑨行きたい方向に路線がない 206 13.1%
⑭乗りたい時間に運行されていない 160 10.2%
⑥行先や方面がわからない 149 9.5%
⑫運行本数が少ない 128 8.2%
⑦発着時刻がわからない 124 7.9%
⑪移動に時間がかかる 113 7.2%
⑩バス停（乗り場）が遠い 96 6.1%
①ほとんど外出しない 92 5.9%
⑳乗り継ぎが面倒である 94 6.0%
⑤他の交通機関を利用している 84 5.4%
⑬乗り継ぎが不便 79 5.0%
⑧乗り方がわからない 62 3.9%
⑲乗り場に屋根やベンチがない 52 3.3%
⑰時間通りにこない 16 1.0%
⑯運賃が高い 14 0.9%
⑮ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 10 0.6%
③宅配があり外出が不要 7 0.4%
⑱現金での支払が不便 6 0.4%
㉑その他 116 7.4%

Q9⑥回答者数 1,570
※複数回答
※未回答除く

■町村別
神埼町

回答者数 回答率
②自家用車を運転して移動できる 621 69.0%
④送迎してもらっている 138 15.3%
⑨行きたい方向に路線がない 105 11.7%
⑭乗りたい時間に運行されていない 89 9.9%
⑥行先や方面がわからない 86 9.6%
⑦発着時刻がわからない 75 8.3%
⑪移動に時間がかかる 67 7.4%
①ほとんど外出しない 59 6.6%
⑩バス停（乗り場）が遠い 58 6.4%
⑫運行本数が少ない 58 6.4%
⑳乗り継ぎが面倒である 58 6.4%
⑤他の交通機関を利用している 56 6.2%
⑬乗り継ぎが不便 48 5.3%
⑧乗り方がわからない 35 3.9%
⑲乗り場に屋根やベンチがない 28 3.1%
⑰時間通りにこない 9 1.0%
⑯運賃が高い 8 0.9%
⑮ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 7 0.8%
⑱現金での支払が不便 4 0.4%
③宅配があり外出が不要 2 0.2%
㉑その他 64 7.1%

Q9⑥回答者数 900
※複数回答
※未回答除く

問11　巡回バスにを利用しない理由を教えてください（①～㉑の中から該当するもの最大3つに○）

「巡回バスを利用しない理由」では、「自家用車を運転して移動できる」の回答割合が特に多く70.6％となった。
次いで、神埼町と千代田町では「送迎してもらっている」が、脊振町では「運行本数が少ない」の回答割合が高い。
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千代田町
回答者数 回答率

②自家用車を運転して移動できる 400 73.0%
④送迎してもらっている 84 15.3%
⑨行きたい方向に路線がない 85 15.5%
⑥行先や方面がわからない 55 10.0%
⑭乗りたい時間に運行されていない 54 9.9%
⑫運行本数が少ない 52 9.5%
⑦発着時刻がわからない 41 7.5%
⑩バス停（乗り場）が遠い 33 6.0%
⑪移動に時間がかかる 29 5.3%
①ほとんど外出しない 28 5.1%
⑳乗り継ぎが面倒である 27 4.9%
⑬乗り継ぎが不便 26 4.7%
⑧乗り方がわからない 24 4.4%
⑤他の交通機関を利用している 22 4.0%
⑲乗り場に屋根やベンチがない 21 3.8%
⑰時間通りにこない 7 1.3%
③宅配があり外出が不要 5 0.9%
⑯運賃が高い 3 0.5%
⑱現金での支払が不便 2 0.4%
⑮ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 1 0.2%
㉑その他 42 7.7%
Q9⑥回答者数 548
※複数回答
※未回答除く

脊振町
回答者数 回答率

②自家用車を運転して移動できる 62 76.5%
⑫運行本数が少ない 14 17.3%
④送迎してもらっている 10 12.3%
⑪移動に時間がかかる 10 12.3%
⑭乗りたい時間に運行されていない 10 12.3%
⑨行きたい方向に路線がない 9 11.1%
⑳乗り継ぎが面倒である 6 7.4%
⑬乗り継ぎが不便 5 6.2%
⑥行先や方面がわからない 4 4.9%
⑦発着時刻がわからない 4 4.9%
⑩バス停（乗り場）が遠い 3 3.7%
⑯運賃が高い 3 3.7%
①ほとんど外出しない 2 2.5%
⑤他の交通機関を利用している 2 2.5%
⑮ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 2 2.5%
⑲乗り場に屋根やベンチがない 2 2.5%
⑧乗り方がわからない 1 1.2%
⑰時間通りにこない 0 0.0%
③宅配があり外出が不要 0 0.0%
⑱現金での支払が不便 0 0.0%
㉑その他 5 6.2%
Q9⑥回答者数 81
※複数回答
※未回答除く
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■年齢別

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
②自家用車を運転して移動できる 437 331 192 107 28 4 1,099 70.8%
④送迎してもらっている 27 44 45 40 38 36 230 14.8%
⑨行きたい方向に路線がない 46 65 42 26 18 9 206 13.3%
⑭乗りたい時間に運行されていない 44 42 35 19 15 4 159 10.2%
⑥行先や方面がわからない 58 38 30 10 5 8 149 9.6%
⑫運行本数が少ない 44 36 18 15 8 5 126 8.1%
⑦発着時刻がわからない 41 30 20 20 8 5 124 8.0%
⑪移動に時間がかかる 45 18 21 18 4 5 111 7.2%
⑩バス停（乗り場）が遠い 35 19 20 10 6 6 96 6.2%
⑳乗り継ぎが面倒である 23 25 20 15 7 4 94 6.1%
①ほとんど外出しない 7 10 16 16 18 21 88 5.7%
⑤他の交通機関を利用している 16 15 15 17 13 8 84 5.4%
⑬乗り継ぎが不便 19 20 20 12 7 1 79 5.1%
⑧乗り方がわからない 21 12 9 9 5 5 61 3.9%
⑲乗り場に屋根やベンチがない 16 14 8 6 5 2 51 3.3%
⑰時間通りにこない 5 4 2 3 1 1 16 1.0%
⑯運賃が高い 4 4 2 3 1 0 14 0.9%
⑮ノンステップ等バリアフリー対策が不十分 3 1 1 3 1 1 10 0.6%
③宅配があり外出が不要 1 1 2 1 1 1 7 0.5%
⑱現金での支払が不便 1 4 0 0 1 0 6 0.4%
㉑その他 23 29 29 20 8 6 115 7.4%

Q9⑥回答者数 497 414 281 197 101 62 1,552
※未回答除く

①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計
②自家用車を運転して移動できる 87.9% 80.0% 68.3% 54.3% 27.7% 6.5% 70.8%
④送迎してもらっている 5.4% 10.6% 16.0% 20.3% 37.6% 58.1% 14.8%
⑨行きたい方向に路線がない 9.3% 15.7% 14.9% 13.2% 17.8% 14.5% 13.3%
⑭乗りたい時間に運行されていない 8.9% 10.1% 12.5% 9.6% 14.9% 6.5% 10.2%
⑥行先や方面がわからない 11.7% 9.2% 10.7% 5.1% 5.0% 12.9% 9.6%
⑫運行本数が少ない 8.9% 8.7% 6.4% 7.6% 7.9% 8.1% 8.1%
⑦発着時刻がわからない 8.2% 7.2% 7.1% 10.2% 7.9% 8.1% 8.0%
⑪移動に時間がかかる 9.1% 4.3% 7.5% 9.1% 4.0% 8.1% 7.2%
⑩バス停（乗り場）が遠い 7.0% 4.6% 7.1% 5.1% 5.9% 9.7% 6.2%
⑳乗り継ぎが面倒である 4.6% 6.0% 7.1% 7.6% 6.9% 6.5% 6.1%
①ほとんど外出しない 1.4% 2.4% 5.7% 8.1% 17.8% 33.9% 5.7%
⑤他の交通機関を利用している 3.2% 3.6% 5.3% 8.6% 12.9% 12.9% 5.4%
⑬乗り継ぎが不便 3.8% 4.8% 7.1% 6.1% 6.9% 1.6% 5.1%
⑧乗り方がわからない 4.2% 2.9% 3.2% 4.6% 5.0% 8.1% 3.9%
⑲乗り場に屋根やベンチがない 3.2% 3.4% 2.8% 3.0% 5.0% 3.2% 3.3%
⑰時間通りにこない 1.0% 1.0% 0.7% 1.5% 1.0% 1.6% 1.0%
⑯運賃が高い 0.8% 1.0% 0.7% 1.5% 1.0% 0.0% 0.9%
⑮ノンステップ等バリアフリー対策が不十分0.6% 0.2% 0.4% 1.5% 1.0% 1.6% 0.6%
③宅配があり外出が不要 0.2% 0.2% 0.7% 0.5% 1.0% 1.6% 0.5%
⑱現金での支払が不便 0.2% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.4%
㉑その他 4.6% 7.0% 10.3% 10.2% 7.9% 9.7% 7.4%

年齢別では、65～84歳では「自家用車を運転して移動できる」の割合が最も高く、85歳以上では「送迎してもらって
いる」の割合が高い。90歳以上の「ほとんど外出しない」の割合も高く、33.9％となっている。
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【デマンド交通希望運行エリア】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する 69 11.6% 18 5.0% 5 8.5% 92 9.1%
②市の全域を運行エリアとする 161 27.1% 65 18.2% 19 32.2% 245 24.2%
③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする 312 52.5% 242 67.6% 33 55.9% 587 58.1%
④その他 52 8.8% 33 9.2% 2 3.4% 87 8.6%

合計 594 100.0% 358 100.0% 59 100.0% 1,011 100.0%
※未回答・無効値除く

■年齢別
神埼町

【デマンド交通希望運行エリア×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する 26 12 11 13 2 5 69 11.6%
②市の全域を運行エリアとする 57 43 19 26 4 12 161 27.1%
③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする 99 84 60 34 19 16 312 52.5%
④その他 11 18 12 8 2 1 52 8.8%

合計 193 157 102 81 27 34 594 100.0%
※未回答・無効値除く

問12　デマンド交通を導入する場合の希望運行エリアについて教えてください。（該当する1つに○）

「デマンド交通希望運行エリア」については、「買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアと
する」の割合が最も高く、次いで「市の全域を運行エリアとする」となっている。町村別でもほぼ同じ傾向となってい
る。

神埼町 千代田町 脊振町 合計
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【デマンド交通希望運行エリア】

①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する

②市の全域を運行エリアとする

③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする

④その他
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⑤85～89歳

（n=27）

⑥90歳以上

（n=34）

合計

（n=594）

【デマンド交通希望運行エリア×年齢】

①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する

②市の全域を運行エリアとする

③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする

④その他

「85～89歳」の「買

い物、通院など日

常生活圏を考慮し

て市街を含めた運

行エリアとする」の

占める割合が特

に高い。
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千代田町
【デマンド交通希望運行エリア×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する 9 5 3 0 1 0 18 5.1%
②市の全域を運行エリアとする 24 21 5 5 9 1 65 18.4%
③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする 84 66 33 35 17 3 238 67.2%
④その他 14 7 8 2 2 0 33 9.3%

合計 131 99 49 42 29 4 354 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町
【デマンド交通希望運行エリア×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する 2 1 0 1 1 0 5 8.8%
②市の全域を運行エリアとする 3 6 3 2 2 1 17 29.8%
③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする 13 6 7 3 2 2 33 57.9%
④その他 0 0 2 0 0 0 2 3.5%

合計 18 13 12 6 5 3 57 100.0%
※未回答・無効値除く
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（n=4）

合計

（n=354）

【デマンド交通希望運行エリア×年齢】

①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する
②市の全域を運行エリアとする
③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする
④その他
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（n=5）

⑥90歳以上

（n=3）

合計

（n=57）

【デマンド交通希望運行エリア×年齢】

①巡回バスが運行していない市内のエリアに限定して運行する
②市の全域を運行エリアとする
③買い物、通院など日常生活圏を考慮して市街を含めた運行エリアとする
④その他

「80～84歳」の「買

い物、通院など日

常生活圏を考慮し

て市街を含めた運

行エリアとする」の

占める割合が高

い。

「65～69歳」の「買

い物、通院など日

常生活圏を考慮し

て市街を含めた運

行エリアとする」の

占める割合が高

い。
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【デマンド交通利用頻度】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①週5回以上 14 2.5% 12 3.4% 2 3.3% 28 2.9%
②週3～4回 63 11.3% 45 12.9% 3 5.0% 111 11.5%
③週1～2回 181 32.4% 121 34.8% 20 33.3% 322 33.3%
④月2～3回 114 20.4% 81 23.3% 20 33.3% 215 22.2%
⑤月1回 67 12.0% 25 7.2% 7 11.7% 99 10.2%
⑥年に数回 120 21.5% 64 18.4% 8 13.3% 192 19.9%

合計 559 100.0% 348 100.0% 60 100.0% 967 100.0%
※未回答・無効値除く

■年齢別
神埼町

【デマンド交通利用頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週5回以上 3 2 3 3 3 0 14 2.5%
②週3～4回 20 16 8 16 1 2 63 11.3%
③週1～2回 59 50 31 29 10 2 181 32.4%
④月2～3回 27 33 27 13 3 10 113 20.3%
⑤月1回 16 20 8 9 7 7 67 12.0%
⑥年に数回 45 24 18 12 6 15 120 21.5%

合計 170 145 95 82 30 36 558 100.0%
※未回答・無効値除く

神埼町 千代田町 脊振町 合計

問13　買い物、通院、金融機関や公共施設等へデマンド交通を利用して移動する場合、どれくらいの頻度で

「デマンド交通利用頻度」では、「週3～4回」の回答割合が最も高く、次いで「週1～2回」となっている
町村別でもほぼ同じ傾向を示している。
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【デマンド交通利用頻度】

①週5回以上 ②週3～4回 ③週1～2回 ④月2～3回 ⑤月1回 ⑥年に数回
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（n=170）

②70～74歳
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（n=82）
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（n=30）

⑥90歳以上

（n=36）

合計

（n=558）

【デマンド交通利用頻度×年齢】

①週5回以上 ②週3～4回 ③週1～2回 ④月2～3回 ⑤月1回 ⑥年に数回

65～90歳では「週

3～4回」の回答割

合が最も高く3割

強となっている。

「90歳以上」では

「年に数回」が

41.7％でもっとも

高い回答割合と

なった。
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千代田町
【デマンド交通利用頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週5回以上 4 3 4 1 0 0 12 3.5%
②週3～4回 15 13 7 5 4 0 44 12.8%
③週1～2回 47 31 19 10 12 1 120 34.8%
④月2～3回 22 23 11 15 7 2 80 23.2%
⑤月1回 11 3 4 5 2 0 25 7.2%
⑥年に数回 17 23 7 7 7 3 64 18.6%

合計 116 96 52 43 32 6 345 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町
【デマンド交通利用頻度×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①週5回以上 0 0 0 1 0 1 2 3.4%
②週3～4回 0 1 2 0 0 0 3 5.2%
③週1～2回 10 5 3 2 0 0 20 34.5%
④月2～3回 4 4 4 2 4 1 19 32.8%
⑤月1回 1 2 3 0 1 0 7 12.1%
⑥年に数回 3 1 0 2 0 1 7 12.1%

合計 18 13 12 7 5 3 58 100.0%
※未回答・無効値除く

3.4%

3.1%
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2.3%

3.5%

12.9%

13.5%

13.5%

11.6%

12.5%

12.8%

40.5%

32.3%

36.5%

23.3%

37.5%

16.7%

34.8%

19.0%

24.0%

21.2%

34.9%

21.9%

33.3%

23.2%

9.5%

3.1%
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11.6%

6.3%
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14.7%

24.0%

13.5%

16.3%

21.9%

50.0%

18.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=116）

②70～74歳

（n=96）

③75～79歳

（n=52）

④80～84歳

（n=43）

⑤85～89歳

（n=32）

⑥90歳以上

（n=6）

合計

（n=345）

【デマンド交通利用頻度×年齢】

①週5回以上 ②週3～4回 ③週1～2回 ④月2～3回 ⑤月1回 ⑥年に数回

14.3%

33.3%

3.4%

7.7%

16.7%

5.2%

55.6%

38.5%

25.0%

28.6%

34.5%

22.2%

30.8%

33.3%

28.6%

80.0%

33.3%

32.8%

5.6%

15.4%

25.0%

20.0%

12.1%

16.7%

7.7%

28.6%

33.3%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=18）

②70～74歳

（n=13）

③75～79歳

（n=12）

④80～84歳

（n=7）

⑤85～89歳

（n=5）

⑥90歳以上

（n=3）

合計

（n=58）

【デマンド交通利用頻度×年齢】

①週5回以上 ②週3～4回 ③週1～2回 ④月2～3回 ⑤月1回 ⑥年に数回

65～79歳、「85～

89歳」では「週3～

4回」の回答割合

が最も高くなって

いる。「90歳以上」

では「年に数回」

が50.0％でもっと

も高い回答割合と

なった。

65～74歳では「週

3～4回」の回答割

合が最も高くなっ

ている。「85～89

歳」では「月2～3

回」がもっとも高い

回答割合となった。
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【利用したい活用策】
回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率 回答者数 回答率

①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等
で使える「回数券」を使うタクシーを導入する 241 41.7% 144 40.9% 23 41.8% 408 41.4%
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシー
の「割引券」を導入する 278 48.1% 166 47.2% 22 40.0% 466 47.3%
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を
導入する 59 10.2% 42 11.9% 10 18.2% 111 11.3%

合計 578 100.0% 352 100.0% 55 100.0% 985 100.0%
※未回答・無効値除く

■年齢別
神埼町

【利用したい活用策×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等
で使える「回数券」を使うタクシーを導入する 75 68 34 34 14 16 241 41.7%
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシー
の「割引券」を導入する 97 71 48 36 11 15 278 48.1%
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を
導入する 17 15 16 7 2 2 59 10.2%

合計 189 154 98 77 27 33 578 100.0%
※未回答・無効値除く

神埼町 千代田町 脊振町 合計

問14　既存の公共交通活用策について、利用したいと思う活用策について教えてください。
　　　　（該当する1つに○と希望する割合率を記入してください）
「利用したい活用策」では、「市内の好きな場所への移動で使えるタクシーの「割引券」を導入する」の割合が最も多
い。
町村別では、神埼町、千代田町では「市内の好きな場所への移動で使えるタクシーの「割引券」を導入する」が多
く、脊振町では「市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等で使える「回数券」を使うタクシーを導入する」が最も

41.7%

40.9%

41.8%

41.4%

48.1%

47.2%

40.0%

47.3%

10.2%

11.9%

18.2%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神埼町

（n=578）

千代田町

（n=352）

脊振町

（n=55）

合計

（n=985）

【利用したい活用策】

①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等で使える「回数券」を使うタクシーを導入する
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシーの「割引券」を導入する
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を導入する

39.7%

44.2%

34.7%

44.2%

51.9%

48.5%

41.7%

51.3%

46.1%

49.0%

46.8%

40.7%

45.5%

48.1%

9.0%

9.7%

16.3%

9.1%

7.4%

6.1%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=189）

②70～74歳

（n=154）

③75～79歳

（n=98）

④80～84歳

（n=77）

⑤85～89歳

（n=27）

⑥90歳以上

（n=33）

合計

（n=578）

【利用したい活用策×年齢】

①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等で使える「回数券」を使うタクシーを導入する
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシーの「割引券」を導入する
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を導入する

「65～69歳」「75～

79歳」で「市内の

好きな場所への

移動で使えるタク

シーの「割引券」

を導入する」が、

「85～89歳」で「市

内の指定の病院、

駅、商業施設等と

自宅等で使える

「回数券」を使うタ

クシーを導入す

る」の回答割合が

5割前後となって

いる。
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千代田町
【利用したい活用策×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等
で使える「回数券」を使うタクシーを導入する 55 34 17 17 16 4 143 41.1%
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシー
の「割引券」を導入する 58 44 29 16 14 2 163 46.8%
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を
導入する 13 15 6 5 2 1 42 12.1%

合計 126 93 52 38 32 7 348 100.0%
※未回答・無効値除く

脊振町
【利用したい活用策×年齢】 ①65～69歳 ②70～74歳 ③75～79歳 ④80～84歳 ⑤85～89歳 ⑥90歳以上 合計 回答率
①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等
で使える「回数券」を使うタクシーを導入する 5 5 5 2 2 3 22 41.5%
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシー
の「割引券」を導入する 9 6 3 3 1 0 22 41.5%
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を
導入する 4 1 1 2 1 0 9 17.0%

合計 18 12 9 7 4 3 53 100.0%
※未回答・無効値除く
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①65～69歳

（n=126）

②70～74歳

（n=93）

③75～79歳

（n=52）

④80～84歳

（n=38）

⑤85～89歳

（n=32）

⑥90歳以上

（n=7）

合計

（n=348）

【利用したい活用策×年齢】

①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等で使える「回数券」を使うタクシーを導入する
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシーの「割引券」を導入する
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を導入する

27.8%

41.7%

55.6%

28.6%

50.0%

100.0%

41.5%

50.0%

50.0%

33.3%

42.9%

25.0%

41.5%

22.2%

8.3%

11.1%

28.6%

25.0%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①65～69歳

（n=18）

②70～74歳

（n=12）

③75～79歳

（n=9）

④80～84歳

（n=7）

⑤85～89歳

（n=4）

⑥90歳以上

（n=3）

合計

（n=53）

【利用したい活用策×年齢】

①市内の指定の病院、駅、商業施設等と自宅等で使える「回数券」を使うタクシーを導入する
②市内の好きな場所への移動で使えるタクシーの「割引券」を導入する
③市内を運行する路線バスで使える「割引券を導入する

65～79歳では「市

内の好きな場所

への移動で使える

タクシーの「割引

券」を導入する」が、

80歳以上では「市

内の指定の病院、

駅、商業施設等と

自宅等で使える

「回数券」を使うタ

クシーを導入す

る」の回答割合が

最も高くなってい

る。

65～74歳、「80～

84歳」では「市内

の好きな場所へ

の移動で使えるタ

クシーの「割引券」

を導入する」が、

「75～79歳」、85歳

以上では「市内の

指定の病院、駅、

商業施設等と自

宅等で使える「回

数券」を使うタク

シーを導入する」

の回答割合が最

も高くなっている。
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神埼市　バス乗込み調査結果
系統別総利用者数 平日（人） 日祝（人）
40番（目達原線）久留米方面 135 69
40番（目達原線）佐賀方面 117 67
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 10 8
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 13 8
45番（江見線）久留米方面 101 67
45番（江見線）佐賀方面 117 70
神埼コース（右回り） 5
神埼コース（左回り） 3
千代田コース（右回り） 16
千代田コース（左回り） 9
千代田コース（迎島線）迎島方面 1
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 1
西鉄バス合計 493 289
巡回バス合計 35
合計 528 289

利用目的（平日） 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他
40番（目達原線）久留米方面 29 28 14 9 1 0 9 27
40番（目達原線）佐賀方面 25 26 10 12 2 2 5 22
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 0 0 2 1 1 0 0 1
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 2 2 1 1 0 0 1 1
45番（江見線）久留米方面 30 27 9 7 4 1 1 10
45番（江見線）佐賀方面 19 33 9 7 4 0 0 14
神埼コース（右回り） 0 0 0 3 0 0 0 2
神埼コース（左回り） 0 0 0 1 0 0 0 2
千代田コース（右回り） 0 0 2 10 0 0 0 1
千代田コース（左回り） 0 0 1 8 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）迎島方面 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 0 0 0 0 0 0 0 0

利用目的（日祝） 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他
40番（目達原線）久留米方面 3 9 19 2 4 0 6 16
40番（目達原線）佐賀方面 0 11 13 0 3 3 9 21
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 0 0 2 0 0 0 0 3
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 0 0 0 0 0 0 0 3
45番（江見線）久留米方面 3 2 9 0 1 0 0 17
45番（江見線）佐賀方面 1 4 8 0 2 0 4 14

利用頻度（平日） 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

40番（目達原線）久留米方面 45 18 10 18 17
40番（目達原線）佐賀方面 42 13 12 22 12
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 0 1 0 3 1
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 2 2 2 1 1
45番（江見線）久留米方面 42 10 15 11 8
45番（江見線）佐賀方面 44 17 14 11 8
神埼コース（右回り） 0 0 2 3 0
神埼コース（左回り） 0 1 2 0 0
千代田コース（右回り） 1 5 1 1 0
千代田コース（左回り） 2 2 0 2 0
千代田コース（迎島線）迎島方面 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 0 0 0 0 0

利用頻度（日祝） 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

40番（目達原線）久留米方面 10 9 7 11 18
40番（目達原線）佐賀方面 6 8 15 12 14
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 0 1 1 3 0
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 0 1 1 0 1
45番（江見線）久留米方面 10 6 7 4 7
45番（江見線）佐賀方面 7 5 7 3 13

参考資料２



支払方法（平日） 1.現金 2.回数券 3.フリーパス 4.ICカード
40番（目達原線）久留米方面 26 3 8 73
40番（目達原線）佐賀方面 23 4 8 61
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 3 0 0 2
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 2 0 1 8
45番（江見線）久留米方面 22 2 4 65
45番（江見線）佐賀方面 25 1 5 62
神埼コース（右回り） 3 2 0 0
神埼コース（左回り） 2 1 0 0
千代田コース（右回り） 4 10 0 0
千代田コース（左回り） 1 7 0 0
千代田コース（迎島線）迎島方面 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 0 0 0 0

支払方法（日祝） 1.現金 2.回数券 3.フリーパス 4.ICカード
40番（目達原線）久留米方面 13 4 9 29
40番（目達原線）佐賀方面 21 0 5 32
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 4 0 0 1
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 2 0 0 1
45番（江見線）久留米方面 14 1 4 17
45番（江見線）佐賀方面 12 3 1 23

年齢（平日） 1.小学生未満 2.小学生 3.中学生 4.高校生（15～18歳） 5.大学生・専門学生（19歳～22歳） 6.23歳～29歳 7.30歳～49歳 8.50歳～64歳 9.65歳～74歳 10.75歳～
40番（目達原線）久留米方面 0 1 4 19 14 9 21 22 18 12
40番（目達原線）佐賀方面 0 4 5 12 8 2 18 26 15 16
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 0 0 0 0 0 0 1 0 3 1
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 0 0 0 2 0 0 2 3 1 2
45番（江見線）久留米方面 0 9 1 8 14 6 14 22 15 11
45番（江見線）佐賀方面 1 4 2 13 13 9 16 26 13 15
神埼コース（右回り） 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3
神埼コース（左回り） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
千代田コース（右回り） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16
千代田コース（左回り） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9
千代田コース（迎島線）迎島方面 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

年齢（日祝） 1.小学生未満 2.小学生 3.中学生 4.高校生（15～18歳） 5.大学生・専門学生（19歳～22歳） 6.23歳～29歳 7.30歳～49歳 8.50歳～64歳 9.65歳～74歳 10.75歳～
40番（目達原線）久留米方面 0 0 1 2 1 12 10 15 11 14
40番（目達原線）佐賀方面 1 2 1 2 2 7 17 12 11 11
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 0 0 0 0 0 2 0 0 3 0
45番（江見線）久留米方面 0 0 2 3 3 1 6 7 11 15
45番（江見線）佐賀方面 0 0 1 5 2 1 9 7 11 13



満足度（平日） 1.大変満足 2.満足 3.ふつう 4.不満 5.大いに不満

40番（目達原線）久留米方面 14 37 37 15 2
40番（目達原線）佐賀方面 9 32 40 11 1
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 2 0 3 0 0
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 2 4 2 0 0
45番（江見線）久留米方面 17 20 26 9 0
45番（江見線）佐賀方面 11 25 32 11 2
神埼コース（右回り） 3 1 1 0 0
神埼コース（左回り） 0 1 0 0 1
千代田コース（右回り） 2 6 0 0 0
千代田コース（左回り） 5 1 0 0 0
千代田コース（迎島線）迎島方面 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 0 0 0 0 0

満足度（日祝） 1.大変満足 2.満足 3.ふつう 4.不満 5.大いに不満

40番（目達原線）久留米方面 10 17 17 5 1
40番（目達原線）佐賀方面 18 14 15 6 1
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 0 3 2 0 0
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 1 0 1 0 1
45番（江見線）久留米方面 4 4 16 3 0
45番（江見線）佐賀方面 5 8 12 6 0

直前の移動手段（平日） 1.徒歩 2.自転車 3.車（自身が運転） 4.車（送迎） 5.原付・バイク 6.バス（乗継ぎ） 7.鉄道（乗継ぎ） 8.タクシー 9.その他
40番（目達原線）久留米方面 73 11 0 7 0 12 1 2 0
40番（目達原線）佐賀方面 72 5 1 5 0 9 7 0 0
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 5 0 0 0 0 0 0 0 0
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 6 1 0 0 0 1 0 0 0
45番（江見線）久留米方面 61 9 4 1 0 6 0 1 0
45番（江見線）佐賀方面 64 7 1 4 0 7 4 0 0
神埼コース（右回り） 5 0 0 0 0 0 0 0 0
神埼コース（左回り） 3 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（右回り） 15 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（左回り） 9 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）迎島方面 0 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 0 0 0 0 0 0 0 0 0

直前の移動手段（日祝） 1.徒歩 2.自転車 3.車（自身が運転） 4.車（送迎） 5.原付・バイク 6.バス（乗継ぎ） 7.鉄道（乗継ぎ） 8.タクシー 9.その他
40番（目達原線）久留米方面 37 4 0 2 0 4 7 0 0
40番（目達原線）佐賀方面 49 1 1 1 0 3 3 0 0
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 4 0 0 0 0 0 1 0 0
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 3 0 0 0 0 0 0 0 0
45番（江見線）久留米方面 24 2 0 4 0 3 1 0 0
45番（江見線）佐賀方面 27 1 0 0 1 1 3 0 0



直後の移動手段（平日） 1.徒歩 2.自転車 3.車（自身が運転） 4.車（送迎） 5.原付・バイク 6.バス（乗継ぎ） 7.鉄道（乗継ぎ） 8.タクシー 9.その他
40番（目達原線）久留米方面 84 3 1 4 0 7 7 0 0
40番（目達原線）佐賀方面 72 3 0 2 0 18 0 1 1
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 4 0 0 0 0 1 0 0 0
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 6 0 0 0 0 1 1 0 0
45番（江見線）久留米方面 52 4 1 1 0 11 11 0 0
45番（江見線）佐賀方面 63 10 1 1 0 3 4 1 0
神埼コース（右回り） 4 0 0 0 0 0 0 0 0
神埼コース（左回り） 3 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（右回り） 15 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（左回り） 9 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）迎島方面 0 0 0 0 0 0 0 0 0
千代田コース（迎島線）神埼駅方面 0 0 0 0 0 0 0 0 0

直後の移動手段（日祝） 1.徒歩 2.自転車 3.車（自身が運転） 4.車（送迎） 5.原付・バイク 6.バス（乗継ぎ） 7.鉄道（乗継ぎ） 8.タクシー 9.その他
40番（目達原線）久留米方面 31 2 0 2 0 5 7 0 0
40番（目達原線）佐賀方面 46 2 0 1 0 5 3 0 0
43番（鳥栖・神埼線）神埼方面 4 0 0 0 0 0 1 0 0
43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面 3 0 0 0 0 0 0 0 0
45番（江見線）久留米方面 28 0 1 0 1 1 2 0 0
45番（江見線）佐賀方面 20 1 0 2 0 5 3 0 0



便別利用状況

40番（目達原線） 平日 日祝 平日 日祝
1便 9 1 10 2
2便 6 2 11 6
3便 9 1 12 7
4便 6 5 12 9
5便 5 5 12 6
6便 11 8 13 8
7便 9 5 7 3
8便 8 6 3 4
9便 10 6 7 2
10便 7 9 6 4
11便 3 0 11 4
12便 12 8 5 4
13便 7 3 1 2
14便 8 4 2 3
15便 12 4 5 3
16便 6 2
17便 7 0

43番（鳥栖・神埼線） 平日 日祝 平日 日祝
1便 0 0 0 1
2便 0 0 3 1
3便 2 0 3 0
4便 0 1 1 3
5便 0 1 1 0
6便 0 3 1 0
7便 1 0 2 0
8便 2 0 0 0

45番（江見線） 平日 日祝 平日 日祝
1便 9 0 16 0
2便 14 2 13 11
3便 2 2 7 10
4便 6 3 8 12
5便 3 11 9 11
6便 3 6 10 8
7便 7 9 4 1
8便 10 2 7 2
9便 6 2 2 5
10便 3 4 6 1
11便 6 3 4 3
12便 14 7 6 2
13便 8 3 7 2
14便 0 1 9 0
15便 10 11 0 0
16便 0 0 9 0

右回り 左回り
神埼コース

1便 4
2便 0
3便 3
4便 1

右回り 左回り 迎島方面 神埼駅方面

千代田コース
1便 0
2便 13
3便 7
4便 3
5便 2
6便 0

久留米方面 佐賀方面

神埼方面 鳥栖方面

久留米方面 佐賀方面

平日

平日



時間帯×利用目的

40番（目達原線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

6:13 0 4 0 0 0 0 0 0
7:12 3 3 0 0 0 0 0 0
8:02 5 2 0 0 0 0 0 0
8:38 0 3 1 1 0 0 0 0
9:38 1 0 0 0 0 0 0 4
10:38 1 1 1 2 0 0 1 3
11:38 0 1 2 1 0 0 0 3
12:38 1 0 2 1 0 0 0 1
13:38 0 2 2 2 0 0 2 2
13:46 0 0 1 2 1 0 0 3
14:38 0 0 1 0 0 0 1 1
15:38 1 1 3 0 0 0 5 1
16:38 4 0 0 0 0 0 0 3
17:40 1 4 1 0 0 0 0 1
18:38 6 6 0 0 0 0 0 0
19:38 5 1 0 0 0 0 0 0
21:06 1 0 0 0 0 0 0 5

40番（目達原線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

6:47 0 0 0 0 0 0 0 0
7:12 1 0 1 0 0 0 0 0
7:35 0 0 0 0 0 0 0 0
8:20 0 1 0 0 0 0 0 1
9:20 0 3 2 0 0 0 0 0
10:20 0 0 2 0 1 0 1 3
11:20 0 0 1 1 2 0 1 0
12:20 0 1 2 1 0 0 0 1
13:20 0 0 2 0 0 0 3 1
14:30 0 1 1 0 0 0 1 6
15:30 0 0 0 0 0 0 0 0
16:30 0 0 3 0 1 0 0 3
17:30 1 1 1 0 0 0 0 0
18:30 1 0 2 0 0 0 0 1
19:30 0 2 0 0 0 0 0 0
20:28 0 0 2 0 0 0 0 0

40番（目達原線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

6:37 6 3 0 0 0 1 0 0
7:07 5 6 0 0 0 0 0 0
7:48 4 2 0 1 0 0 0 1
8:46 3 4 2 1 0 0 0 2
9:46 1 2 1 3 0 0 0 2
10:46 0 1 2 3 0 0 3 3
11:46 0 0 2 1 1 0 0 2
12:46 0 0 0 1 0 0 1 1
14:51 0 0 0 1 1 0 1 3
15:46 3 1 0 1 0 0 0 0
16:46 2 3 2 0 0 0 0 3
17:48 0 1 1 0 0 0 0 2
19:18 0 0 0 0 0 1 0 0
20:42 0 2 0 0 0 0 0 0
22:10 1 1 0 0 0 0 0 3

久留米方面
平日

久留米方面
日祝

佐賀方面
平日



40番（目達原線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

7:35 0 2 0 0 0 0 0 0
8:46 0 1 3 0 1 0 0 1
9:46 0 0 2 0 0 2 0 3
10:46 0 4 1 0 0 0 1 2
11:46 0 1 0 0 0 0 3 2
12:46 0 0 0 0 1 0 4 2
13:46 0 0 0 0 0 0 0 3
14:46 0 0 0 0 0 0 0 4
15:46 0 0 1 0 0 0 0 1
16:46 0 0 3 0 0 1 0 0
17:46 0 1 0 0 1 0 0 1
18:46 0 0 2 0 0 0 0 0
19:46 0 1 0 0 0 0 0 1
21:40 0 0 1 0 0 0 1 1
22:40 0 1 0 0 0 0 0 0

43番（鳥栖・神埼線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

8:44 0 0 0 0 0 0 0 0
10:07 0 1 1 0 0 0 0 0
11:22 0 0 0 0 0 0 0 1
13:22 0 1 0 0 0 0 0 0
15:22 0 0 0 0 0 0 1 0
16:44 0 0 0 1 0 0 0 0
18:04 2 0 0 0 0 0 0 0
19:22 0 0 0 0 0 0 0 0

43番（鳥栖・神埼線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

9:22 0 0 0 0 0 0 0 1
11:12 0 0 0 0 0 0 0 1
12:12 0 0 0 0 0 0 0 0
14:12 0 0 0 0 0 0 0 1
16:04 0 0 0 0 0 0 0 0
19:42 0 0 0 0 0 0 0 0

43番（鳥栖・神埼線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

8:29 0 0 0 0 0 0 0 0
9:52 0 0 0 0 0 0 0 0
11:07 0 0 0 1 1 0 0 0
13:07 0 0 0 0 0 0 0 0
15:07 0 0 0 0 0 0 0 0
16:29 0 0 0 0 0 0 0 0
17:49 0 0 0 0 0 0 0 1
19:07 0 0 2 0 0 0 0 0

43番（鳥栖・神埼線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

9:07 0 0 0 0 0 0 0 0
10:57 0 0 0 0 0 0 0 0
11:57 0 0 0 0 0 0 0 0
13:57 0 0 0 0 0 0 0 1
15:49 0 0 0 0 0 0 0 1
19:27 0 0 2 0 0 0 0 1

平日

佐賀方面
日祝

鳥栖方面

鳥栖方面
日祝

神埼方面
平日

神埼方面
日祝



45番（江見線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

6:27 2 6 0 0 0 0 0 0
7:13 6 8 0 0 0 0 0 0
7:48 1 0 0 1 0 0 0 0
8:44 1 0 1 1 0 1 0 0
9:44 1 0 0 0 0 0 0 2
10:44 1 0 0 0 1 0 0 1
11:44 0 2 1 2 0 0 1 0
12:44 1 1 3 0 2 0 0 1
13:44 1 0 2 2 0 0 0 0
14:44 0 1 0 1 0 0 0 0
15:14 3 1 0 0 1 0 0 1
16:14 8 0 2 0 0 0 0 2
16:54 2 3 0 0 0 0 0 2
17:54 0 0 0 0 0 0 0 0
19:04 3 5 0 0 0 0 0 1
20:23 0 0 0 0 0 0 0 0

45番（江見線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

6:27 0 0 0 0 0 0 0 0
7:14 0 0 0 0 0 0 0 1
7:49 0 0 0 0 0 0 0 2
8:44 0 1 0 0 0 0 0 2
9:44 0 0 1 0 0 0 0 2
10:44 1 0 0 0 0 0 0 0
11:44 1 0 0 0 0 0 0 1
12:44 0 0 0 0 0 0 0 2
13:44 0 0 0 0 0 0 0 0
14:44 0 0 0 0 1 0 0 2
15:37 0 0 1 0 0 0 0 2
16:37 0 0 5 0 0 0 0 1
17:27 1 0 0 0 0 0 0 1
18:46 0 0 0 0 0 0 0 1
18:57 0 1 2 0 0 0 0 0
19:57 0 0 0 0 0 0 0 0

45番（江見線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

6:39 4 5 0 0 0 0 0 1
7:10 4 5 0 0 0 0 0 0
7:47 0 6 0 0 0 0 0 0
8:18 0 4 0 1 0 0 0 1
9:17 1 0 2 0 0 0 0 3
10:16 0 0 0 1 2 0 0 1
11:16 1 0 2 0 0 0 0 1
12:16 0 1 1 0 2 0 0 2
13:16 1 0 0 0 0 0 0 1
14:16 1 0 1 0 0 0 0 1
15:16 0 1 0 3 0 0 0 0
16:11 2 1 0 1 0 0 0 0
17:43 1 2 1 0 0 0 0 2
18:47 3 4 1 1 0 0 0 0
19:17 0 0 0 0 0 0 0 0
20:15 1 4 1 0 0 0 0 1

平日

久留米方面
平日

久留米方面
日祝

佐賀方面



45番（江見線）
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

7:20 0 0 0 0 0 0 0 0
8:16 1 0 2 0 0 0 0 1
9:16 0 0 0 0 0 0 0 0
10:16 0 1 1 0 0 0 0 0
11:16 0 0 3 0 0 0 1 3
12:16 0 1 1 0 1 0 0 4
13:16 0 0 0 0 0 0 0 1
14:16 0 0 0 0 0 0 0 2
15:16 0 1 1 0 0 0 2 1
15:46 0 0 0 0 1 0 0 0
16:46 0 0 0 0 0 0 1 1
17:46 0 1 0 0 0 0 0 1
18:46 0 0 0 0 0 0 0 0
19:46 0 0 0 0 0 0 0 0

神埼コース
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

9:10 0 0 0 2 0 0 0 2
11:30 0 0 0 0 0 0 0 0
13:20 0 0 0 1 0 0 0 2
14:40 0 0 0 1 0 0 0 0

千代田コース
移動目的 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

8:00 0 0 0 0 0 0 0 0
8:35 0 0 0 9 0 0 0 1
10:10 0 0 0 7 0 0 0 0
13:00 0 0 2 1 0 0 0 0
14:40 0 0 1 1 0 0 0 0
16:15 0 0 0 0 0 0 0 0

佐賀方面
日祝

右回り・左回り
平日

右回り・左回り
平日



満足度×利用目的

全系統
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 22 13 14 13 4 2 6 28
2.満足 39 35 28 12 7 0 16 31
3.ふつう 32 58 33 10 6 3 8 51
4.不満 1 20 13 5 2 0 2 19

5.大いに不満 0 1 0 5 0 0 0 3

40番（目達原線）久留米方面
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 8 5 2 0 1 0 3 5
2.満足 14 8 8 3 2 0 8 11
3.ふつう 8 12 13 3 1 0 3 14
4.不満 0 5 6 3 1 0 0 3

5.大いに不満 0 1 0 1 0 0 0 1

40番（目達原線）佐賀方面
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 2 4 5 1 2 2 3 8
2.満足 12 10 5 1 2 0 6 9
3.ふつう 8 16 7 3 0 2 3 14
4.不満 0 3 4 2 1 0 0 7

5.大いに不満 0 0 0 1 0 0 0 1

43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 1 0 0 0 0 0 0 2
2.満足 1 1 0 1 0 0 1 0
3.ふつう 0 1 1 0 0 0 0 1
4.不満 0 0 0 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 0 0 0 0 0 0 1

43番（鳥栖・神埼線）神埼方面
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 0 0 1 0 0 0 0 1
2.満足 0 0 2 0 0 0 0 1
3.ふつう 0 0 1 1 1 0 0 2
4.不満 0 0 0 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 0 0 0 0 0 0 0

利用目的

利用目的

利用目的

利用目的

利用目的



45番（江見線）久留米方面
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 7 2 2 4 1 0 0 5
2.満足 6 7 6 1 1 0 0 2
3.ふつう 8 12 7 1 1 1 1 11
4.不満 1 5 1 0 0 0 0 4

5.大いに不満 0 0 0 0 0 0 0 0

45番（江見線）佐賀方面
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 4 2 3 1 0 0 0 5
2.満足 6 9 5 1 2 0 1 7
3.ふつう 8 17 4 1 3 0 1 9
4.不満 0 7 2 0 0 0 2 5

5.大いに不満 0 0 0 2 0 0 0 0

神埼コース
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 0 0 0 1 0 0 0 2
2.満足 0 0 0 1 0 0 0 1
3.ふつう 0 0 0 1 0 0 0 0
4.不満 0 0 0 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 0 0 1 0 0 0 0

千代田コース
満足度 1.通学 2.通勤 3.買い物 4.通院 5.公共施設の利用 6.ビジネス 7.観光 8.その他

1.大変満足 0 0 1 6 0 0 0 0
2.満足 0 0 2 4 0 0 0 0
3.ふつう 0 0 0 0 0 0 0 0
4.不満 0 0 0 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 0 0 0 0 0 0 0

利用目的

利用目的

利用目的

利用目的



満足度×利用頻度

全系統
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 34 15 11 23 15
2.満足 56 27 28 29 30
3.ふつう 72 31 34 33 30
4.不満 17 13 8 13 10

5.大いに不満 2 1 4 0 2

40番（目達原線）久留米方面
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 10 4 0 7 2
2.満足 16 5 5 9 17
3.ふつう 17 10 5 9 10
4.不満 5 3 4 3 0

5.大いに不満 2 0 1 0 0

40番（目達原線）佐賀方面
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 5 2 5 7 5
2.満足 18 6 6 8 8
3.ふつう 18 9 11 10 6
4.不満 3 3 2 7 2

5.大いに不満 0 0 2 0 0

43番（鳥栖・神埼線）鳥栖方面
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 0 3 0 0 0
2.満足 0 0 2 1 1
3.ふつう 2 0 0 0 1
4.不満 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 0 1 0 0

43番（鳥栖・神埼線）神埼方面
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 0 1 0 0 1
2.満足 0 0 0 3 0
3.ふつう 0 1 1 3 0
4.不満 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 0 0 0 0

45番（江見線）久留米方面
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 10 3 2 3 3
2.満足 10 3 6 4 1
3.ふつう 16 3 10 5 8
4.不満 5 3 0 1 3

5.大いに不満 0 0 0 0 0

45番（江見線）佐賀方面
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 6 1 2 3 4
2.満足 12 8 7 3 3
3.ふつう 19 8 7 5 5
4.不満 4 4 2 2 5

5.大いに不満 0 0 0 0 2

利用頻度

利用頻度

利用頻度

利用頻度

利用頻度

利用頻度

利用頻度



神埼コース
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 0 0 2 1 0
2.満足 0 0 1 1 0
3.ふつう 0 0 0 1 0
4.不満 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 1 0 0 0

千代田コース
満足度 1.週5以上 2.週に3～4日 3.週に1～2日 4.月に1～2日 5.年に数日程度

1.大変満足 3 1 0 2 0
2.満足 0 5 1 0 0
3.ふつう 0 0 0 0 0
4.不満 0 0 0 0 0

5.大いに不満 0 0 0 0 0
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原

原
の
町

西
原
の
町

仲
田
町

道
崎

Ｊ
Ａ
巨
勢
支
所
…

老
人
セ
ン
タ
ー

高
尾

モ
ラ
ー
ジ
ュ
佐
…

東
佐
賀

片
田
江

呉
服
元
町

大
財
町

戸
上
電
機
前

市
役
所
南

佐
賀
駅
バ
ス
セ
…

佐
賀
第
二
合
…

45番（江見線）佐賀方面 平日

乗車 降車

（人）
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1 1 

0 
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0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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14 

0 0 0 

1 

0 0 0 

2 2 

3 3 

1 1 

3 

2 

1 
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0 

1 1 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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0 

1 

2 

1 
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3 

0 0 
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3 
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1 
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0 
0

2

4

6

8
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西
鉄
久
留
米

日
吉
町

六
ツ
門

本
町

市
役
所
前

築
島

Ｊ
Ｒ
久
留
米
駅

大
石
町

豆
津
橋

豆
津

大
野

笹
野
団
地
前

中
野

瀬
戸

江
口

杉
土
井
団
地
前

東
分

西
島

本
分

江
見

六
田

和
泉

寄
人
橋

直
代

続
命
院

藤
ノ
木

又
南
里

詫
田

西
分

嘉
納

直
鳥 姉

境
原

原
の
町

西
原
の
町

仲
田
町

道
崎

Ｊ
Ａ
巨
勢
支
所
前

…
老
人
セ
ン
タ
ー

高
尾

モ
ラ
ー
ジ
ュ
佐
賀
前

東
佐
賀

片
田
江

呉
服
元
町

大
財
町

戸
上
電
機
前

市
役
所
南

佐
賀
駅
バ
ス
セ
ン
…

佐
賀
第
二
合
同
…

45番（江見線）佐賀方面 日祝

乗車 降車

（人）



0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 

1 1 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 

0 0 0 0 

2 

0 0 0 0 0 

1 

0 0 0 

1 

0 0 0 
0

1

2

3

神
埼
駅

神
埼
市
中
央
公
民
館

神
埼
市
役
所

三
丁
目
（
神
幸
館
）

な
か
し
ま
整
形
外
科
前

Ｊ
Ａ
ス
タ
ン
ド
前

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
…

本
堀

小
桜
保
育
園
前

神
陽
団
地
公
民
館

四
丁
目
公
民
館

三
丁
目
（
南
）

協
和
町

鶴
田

横
武

下
六
丁
公
民
館

姉
川
上
分
公
民
館

姉
川
西
分
公
民
館

姉
川
下
分
公
民
館

姉
川
東
分
公
民
館

横
武

尾
崎
西
分
倉
庫

利
田
公
民
館
前

神
埼
駅

ケ
ア
ハ
ウ
ス
翠
晃

鶴
西
公
民
館
前

川
寄
橋
東

馬
郡

東
山

志
波
屋
公
民
館

三
谷

志
波
屋
公
民
館

飯
町
バ
ス
停

高
速
神
埼
バ
ス
停
前

小
渕
バ
ス
停

仁
比
山
温
泉
も
み
じ
…

ホ
テ
ル
神
埼
温
泉

朝
日

城
原
公
民
館

二
子

ダ
イ
レ
ッ
ク
ス
日
の
隈
…

日
の
隈
公
園

和
田
記
念
病
院

岩
田

尾
崎
共
乾

利
田
公
民
館
前

神
埼
市
中
央
公
民
館

神
埼
市
役
所

三
丁
目
（
神
幸
館
）

な
か
し
ま
整
形
外
科
前

一
丁
目
公
民
館

神
埼
病
院
前

神
埼
駅
通
り

神
埼
駅

神埼コース（右回り）

乗車 降車

（人）
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駅
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田
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民
館
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崎
西
分
倉
庫
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武

姉
川
東
分
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民
館
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川
下
分
公
民
館

姉
川
西
分
公
民
館

姉
川
上
分
公
民
館

下
六
丁
公
民
館

横
武

鶴
田

協
和
町

三
丁
目
（
南
）

四
丁
目
公
民
館

神
陽
団
地
公
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館

小
桜
保
育
園
前
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堀
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ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
…

Ｊ
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タ
ン
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前

な
か
し
ま
整
形
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科
前
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（
神
幸
館
）
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埼
市
役
所

神
埼
市
中
央
公
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館

神
埼
駅

神
埼
駅
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り

神
埼
病
院
前
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丁
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公
民
館

な
か
し
ま
整
形
外
科
前
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丁
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（
神
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埼
市
役
所
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公
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前
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念
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院
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の
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園

ダ
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レ
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朝
日
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テ
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神
埼
温
泉

仁
比
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温
泉
も
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の
湯

小
渕
バ
ス
停

高
速
神
埼
バ
ス
停
前

飯
町
バ
ス
停

志
波
屋
公
民
館

三
谷

志
波
屋
公
民
館

東
山

馬
郡

川
寄
橋
東

鶴
西
公
民
館
前

ケ
ア
ハ
ウ
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翠
晃

神
埼
駅

神埼コース（左回り）
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千代田コース（右回り）
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